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РОКЕФЕЛЛЕР КРИТИКУЄ 
ЕКОНОМІЧНУ п о л г г а к у 

УРЯДУ 
ХВАЛИТПЬ ЕКОНОМІЧНІ Щ Л І КЕННЕДІ, А Л Е 

З А К И Д А Є ЙОМУ БРАК АКЦІЇ 
здобув промовець заявою, що 
не можна збільшенням феде-
ральних видатків скріплюва-
ти економіку, бо вперше тре-
ба б збалянсуватя федераль-
ний бюджет і здобута бюдже-
тову надвишку. На естраді 
Рокефеллер був в товаристві 
сенатора-реслублікаяця KeH– 
нета Б. Кітінґа, а другий pec– 
публікянський сенатор із Ню 
Иорку Джекоб К. Джевітс 
прислав депешу з привітами. 
Нюйоркськнй губернатор вка-
дав на економічні успіхи в 
свосму стейті під час першої 
4-річної каденції: 1) Приватні 
інвестиції виносили 18 більйо-
нів; 2) Збудовано 2 278 нових 
промислових фабрик; 3) Чи-
сло затруднених від 1-го січ-
ня 1959-го року збільшилося 
на 450 000; 4) Особисті при-
бутки в 1962-му році о більші 
на SB-3 більйона в порівнян-
ні із 1958-им роком; 5) Елект-
рична енергія в стейті зб1ль-
шмлася на 4 8 ^ ! в) Прибутки 
від туристів зросли на ЗО'Т і 
цього року дали (2 7 більйо-
нову промисловість в цій ді-
лянці. Переходячи до держав-
иого маштабу, Рокефеллер 
вказав на те, що треба вести 
таку економічну і фінансову 
політику, щоб люди радо 
вкладали свої капітали в trpo– 
мнслові і бнзнесові інвестиції, 
і щоб могли мати від своїх 
вкладених капіталів відповІд-
ний прибуток. Тільки надія 
на прибуток, казав Рохефел-
лер. с найкращою заохотою 
До іаддстіЩІй^ j американській 
економічній "системі'"вїльноТ 
конкуренції Г вільних підпрн-
смств. Рокефеллер хвалив 
думку Президента зменшити 
прибуткові податки, але саме 
зменшення ще не буде добро-
дійством і заохотою для росту 
економіки. Треба вести таку 

Ню Норм. — Губернатор 
Нелсон А. Рокефеллер. 5-го 
грудня промовляючи на прн-
ннлтті а приводу 67-го річно-
го Конгресу ЇОрайового Т-ва 
Фабрикантів, хвалив еконо-
мічні цілі президента Кеннеді. 
але одночасно оскаржував йо-
го в тому, що до осягнення 
цісї цілі йде помилковими 
шляхами. Рокефеллер гово-
рнв про поступ в економіці в 
нюйоркському стейті під час 
4-річного урядування і пода-
вав той стейт як взір, як тре-
ба б і Президентові працюва-
ти для''цілої країни. Губерна-
тор вказав на те. що першим 
його кроком lfyrtb привернути 
фіскальну стабільність у ню-
йоркському стейті таким спо-
собом, що зменшив непотрібні 
видатки і встановив тверду е-
кономічну політику; після то-
го збільшив особисті прнбут-
кові податки і податки від 
корпорацій, щоб здобути бю-
джетову надвишку та створн-
ти за допомогою заководатної 
і адміністративної акції при-
хильиу атмосферу для еконо-
мічного росту. Але Рокефел.-
лер сказав, що стейт тільки 
до певної міри може дбати про 
добробут а себе, бо його є 
кономіка залежна і від того, 
що робиться в цілій країні. В 
Конгрчй .беруть участь біль-
ше як 2 000 делегатів з усіх 
стейтів, крім Аляски. Ці де-
леґатй представляють більші 
промислові і бнзнесові КОИ-
церня ЗДА та численні менші 
компанії. Губернатора Роке-
феллера ттредставяв Дояелд 
Дж. Гарленбрук, голова Toaa– 
рнства. Промову губернатора 
вважають за велику публічну 
політичну заяву, першу після 
виборів і після того, як вік 
недавно заявив, що с мож-
ливим кандидатом на прези-
дента в 19631-му році. Промо-
ва РокефелЛера подобалася 
присутнім у Великій балевій 
залі Валдорф -- Асторії, які 
чотири рази довше її оплеску-
вали. Найбільше признання 

економічну політику, щоб мі-
льйони американців вірили, 
Що уряд дійсно підтримує ві-
льну економіку, яка зробила 
ЗДА наймогутнішою щодо е-
кономіки країною світу. 

Сателіт погоди надаватиме відомості 
всім важливішим стаціям у світі 

BamHHrTrfH. — К р а й о в а 
Аеронавтична 1 Космічна Ад-
міністрація повідомляє, що 
випробовується нової системи 
сателіт погоди, який зможе 
впрост передавати відомості 
про погоду "всім важливішим 
станицям погоіщ в світі. Згід-
но з теперішньою системою 
сателіт погоди „Тайрос" може 
передавати відомості про по-
году тільки деяким стаціям 
на Землі, які мають дуже ко-
штовне влаштування. У ЗДА 
с тільки дві такі стації. одна 

на східньому. а інша на за-
хідньому узбережжі цієї кра-
їни. За нопою системою на-
земні стації муситимуть мати 
влаштування, вартости (30,-
000. і вже зможуть діставати 
просто від сателіта вісті про 
захмарення та вітри. Можна 
сподіватися, заявив представ-
ник Космічної Агенції, що чи-
сленні стації погоди в світі 
зможуть користати з сателіта 
погоди. Зможуть це робити і 
стації погоди в СССР, як тіль-
кн совстський уряд цього 
схдче. 

Миром Є. Отрок, студент-українець, 
згинув в автомобілевій катастрофі 

Ню Бронсвік, Н. Дж. на до шпиталю, але вже по 
дорозі до шпиталю ствердже-
но смерть. Батько покійного 
Мирона, це довголітній со-
юзовий діяч і секретар 14 ВІД-
ділу УНСоюзу в Нюарку, Ми-
хайло Отрок, який проживає 

В 
середу, 5-го ґрудня ц.р. тут 
згинув у нещасливому авто-
мобілевому випадку молодий 
22-річннй студент університе-
ту Рутґерса сл. п. Мирон Єв-
ген Отрок. Молодий Мирон 
був здібним і 'визначним сту-1 в Кренбери, Н. Дж. Тіло по-
дентом і мав уже літом на-1 кійного Мнрона лежатиме в 
ступного року закінчити сту- ( похоронному з а в є д еняі в 
дії в ділянці планування міст j Кренбері і буде похоронене в 
і географії. Тяжко пошкодже- суботу, 8-го грудня з україи-
ного у випадку автом, яким ської церкви в Ню Бронсвік, 
він їхав caMt відвезено Мнро- ІН. Дж. 

Департамент оборони припинив продукцію 
сателіта, який міг нищити ворожі ракети 
Вашингтон. — Представник ще важливішою причиною 

Департаменту Оборони noai– припинення продукції тих са-
дсмнв, що припинили продук- телітів для поборювання ВО-
цію сателітів згідно з пляном рожих ракет було те, що те-г 
ҐІроджект Сейнт, які мали пер летунство не вірить в. те,; 
віднаходити в космічних npo– щоб загрожувала небезпека 
сторах ворожі сателіти та в від ворожих сателітів впро-
потребі їх нищити. Сателіти довж найближчих 5-ох ро-
„Сейнт" мали бути. випробо- ків. З Проектом Сейнт стало-
вувані вже вже в найближчім ся те, що з бомбовиками типу 
році. Припинення продукції Б-70, яких Департамент 0-
цнх сателітів сталося тому, борони не хоче більше проду 
що технологічний розвиток кувати, бо гадає, що далеко-
пішов таким напрямом, який сяжні ракети краще зможуть 
робить сателіти „Сейнт" nepe– виконати ту працю, яка була 
старілими. Та, можливо, що пля Ромбовиків Б-70. 

Білий Дім вперто заперечує вістки 
про совєтські літаки над ЗДА 

В ОБЛИЧЧІ КОМУНОКИТАНСЬКОЇ ЗАГРОЗИ 

Пнтсбург. - Секретар Бі 
лого Дому П'ср Салінгер pl– 
шуче заперечує вістку про те. 
що совєтські розвідні літаки 
літають, помад ЗДА. Вістку 
надрукували часописи npeco– 
вого концерну Скріппса - Го-
варда, твердячи: „Це в факт, 
потверджений із незалежно-
го джерела, хоч представни-
ки Пентагону заперечують 
його". Далі преса писала, що 
совєтські літаки літали над 
Джорджісю, Південною Kapo– 
лайною. і що їх докладно ба-

чив комендант одної летунсь-' 
кої бази. Салінгер, промовля 
ючи на прийнятті журналіс 
тичного топарнства. запере-
чив той факт, кажучи, Що 
преса не G критична до поши-
рюванвх вісток. Та день піз-
ніше по запереченні Салінґе-
ра редактор Вокер Стовн із. 
Вашингтону надрукував стат 
тю, в якій пише, що інформа-
цію про лети совстських літа-
ків над ЗДА подали високі у-
оядовпД з уряду президента 
Кеннеді. 

ЗЛОЧИН МОСКВИ ІЗ СКРИТОВБИВСТВОМ 
Д-РА РЕБЕТА 1 СТЕПАНА БАНДЕРИ БУВ 
ТЕМОЮ ПОКАЗАНОЇ НА ТЕЛЕВІЗІЇ ДРАМИ 

Ню Порк. — Мільйони аме-
риканців могли познайоми-
тясь із давно та дбайливо пля-
нованиМ" злочином Москви із 
скрнтовбїшством двох провід-
ннх діячів українського націо-
налістичяо - - ' революційного 
руху, сл. п. Степана Бандери 
і д-ра Лева Ребста, виконаним 
Ж,їтш^іЮр?як. Дбвйьямво 
вишколюваним для тієї мети 
совстськнм агентом Богданом 
Сташвцськнм. Цей злочин був 
показаний у здраматнзованій 
формі на програмі театру Ар-
мсТронго'на телевізії Колюм-
бійської Системи'— Колюмбія 
Бродкестииг Систем — в Ню 
Иорку на струї ч. 2 минулої 
середи, 5-го грудня, о годині 
10-ій ввечері. Базою драми по-
служила головно надрукована 
свого часу в журналі „Лайф" 
стаття на цю тему, при чому 
тільки прізвище скритовбнв-
ника Сташииського було змі-
нено на „Собсського", а інші, 
зокрема д-ра Лева Ребета і 
Степана Баядери, як і їх ха-
рактеристика були подані 

му .із свідчень Сташииського 
та з процесу проти нього під-
готову та виконання ким пля-
нованого і наказаного Моск-
вою злочину скратовбивства 
двох провідних діячів україн-
ського визвольного руху 
представляючи й самого Ста-

но-иародовбнвчої большевиць. 
кої системи. Драму закінчено 
згадкою про процес в Карльс-
руге та про засуд Сташинсь-
кого на вісім років ув'язнен-
ня, із головним вироком су-
ду: Сташвнський був тільки 
знаряддям, а справжні зло-
чняці - скритовбивиики си-
дять у Москві. Глядач ие міг 
також мати сумніву, що цим 
злочинцем - скрнтовбнвником 
є совстський уряд, бо в драмі 
показувало високих старшин 
совстського Комітету Держав-
ної Безпеки із ген. Шелспіном 
на чолі, який особисто наго-
роджував Сташииського шісо-
ким совстськнм відзначенням 
за виконані ним злочини. По-

Індійськнй прем'єр Неру, відомим із своїх иевтралістнчинх 1 
пацифістичннх тенденцій, оглядає рушницю - автомат, за-
презентовану йому редактором одного Із бомбайських часо-
писів. Востаннє З'сдилеяі Держали Америки доставили Індії 
один мЬтьйои томи військового внряду, зброї А амуніції. 

Об єднані Нації, Н. И. -
Президент Кеннеді переслав 
Ьсобистого листа амернкаясь-
кому амбасадорові в Об'сдна-
!вих Націях Адлеєві Стівея-
еонові, в якому висловив прн-

я знання за його працю та пов-

5 Ж К tfSrtiSb JS-^–л rzim-z– 

Кеннеді висловив Стівенсонові довір'я 

нання, що й в майбутньому 
Стівенсон працюватиме в ОН 
на добро країни. Зокрема 
Президент висловив СтІвен-
солові подяку за його ролю 
під час останньої гострої ку-
бинської кризи та висловив 

ставили Стівенсова, як уго-
дівця. Цей лист Президента 
- коментують газети — за-
перечус поголоски про ніби. 
то бажання Президента від-
кликатн Стівенсона а його 
становища в ОН Однак вод-
ночас стверджується, , що 
Президент ані його брат, ге-
неральннй . прокуратор Ро-
берт Кеннеді, ие бажають со-

Мгі”кого ̂ пдетва, яким чя-
ом названі два американські 

публіцисти дізналися про по-
дробнці тайиих засідань Kpa– 

жаль з приводу „шуму", що йовоі Ради Безпеки чи пак 
Його спричинила., поява стат- так званого Екзекутивного 

Барлетта в останньому числі його Президентом для вирі-
,ІСатардей Івнінг Посту", де шувавия найважливіших 
ті видатні публіцисти пред-! державних справі 

правильно. Д-ра Лева Ребета каз драми тривав повну годн-
схарактврвзоваио, як ідеолога ну й вона, без сумніву, була 
українського націоналістич- виведена у великій стислості 
ного руху, а Степана Банде- з відомими фактами, без ха-
ри як провідника І .,стрнжінь" рактернстичних для такого 
цього руху. Правильно назва-1 роду голлівудських показів 
но також полковника Євгена і ..переборщень" в один чн дру-
Коновальця, хоч помилково: гий бік. Ті з наших громадян. 

В ОН прийшло знову до гострого зудару 
між Ізраїлем та арабами . , 

Об'єднані Нації. — На спе-
ціяльній політичній комісії 
Об'єднаних Націй, членами 

подано. Що вія „кілька днів 
тому помер" та що сл. п. Сте-
пан Бандера їздив на його по-
хорон, переочившн або змі-
нивши для драми факт, що С. 
Бандера їздив до Голландії на 
панахиду на могилі сл. п. пол-
ковнвка Є. Коновальця у 20-
річчя його вбивства больше-
вицьким агентом, про що та-
кож не було згадки. Поза ці 

що мали нагоду приглядатись 
цій базованій на фактах і до-
кументах драмі, іа виразною 
прихильністю та симпатіями 
до українських жертв комуно-
московських злочинів, nocry– 
пили б справедливо, якби в 
листах до згаданої телевізій-
ної сітки ( C B S - T V , 477 Madi– 
воп Avenue. New York City). 
чи телефоном (PLara 1-2346) 

В АМЕРИЦІ 
Ш 5-го грудіи 100-річннй пре-

сиїтеріяиськпа священик д-р 
Артур Дж. Враан в Ню Иорку 
відзначав свої народний в колі 
своїх приятелів. Він працюс що 
й тепер як касир організації 
Церковна УНІя "Миру і підписує 
коло 40 чеків тижнево Він зая-
вив. що не хотів би ще рад жн-
ти. бо не знад, чи його Бог знов 
благословивби так, як дотепер. 

9 Поліція В Пентагоні у Ва-
шингтоні старається знайти 6 
образів, які Висіли на коридорі 
недалеко бюра секретаря обо-
рони Роберта МекНамари. І те-
пер їх там НеМас Представник 
Пентагону Не ЗНао. чи ті обра- І 
зн пропали, чи їх тільки кудигь і 
перенесли. 

ф ПОШТОВИЙ департамент з 
острахом друкував окрему по-
штову різдвяну карку, бо не 
знав, чи вона ,,піде", але тепер 
її друк збільшили до 600 міль-
Йонїв. бо такий великий попит 
с на цю 4-центову марку. 

О В Ню Гі ЯГУНІ, Кони., по-
чпвся суд над Леонідом Танке-
лем. який як г о л о в а фірми 
..Дженерал Парсел енд Тревел 
Компані" вів нечесно працю та 
взяв від клієнтів десятки тксяя 
доля ріп. але не внелав за них 
пакунків до СССР. Тепер су-
дять Танкеля за той ІІСЛИКИЙ 
обман тих людей, що хотіли 
д о п о м о г т и своїм рідним в 
СССР 

ею подробицею, у драмі пока-1 висловили їй свою опінію та 
заио і сказано в хронологіч-1 признання за цей показ. 

Концерт в честь Миколи Лисенка -
велика культурна подія в Ню Ріорку 

в найближчу неділю У 
Ню Иорк. — Концерт, що 

його в найближчу неділю. 9-
го грудня, влаштовують об'-
еднані українські хори ,,Дум-
ка" з Ню Иорку. „Кобзар" з 
ФілядельфІІ та „Трембіта" з 
Нюарку в супроводі нюйорк-
ської симфонічної оркестри 
та з гостинними виступами 
оперових солістів, сопрано 
Шарльотти Ордассі-Барансь-
кої і баса Qcnna Гошуляка. 
буде одною з найбільших ук-
раїнськнх мистецьких імпрез 
в Історії ЦІСЇ світової МЄТРОПО-

ІлО. В концерті візьме участь, 
(разом з оркестрою, понад 250 
і осіб. Диригентом і мистецЬ" 
ким керівником імпрези с 
композитор Антін Рудниць-
кий, а святочне слово виголо-
енть гроф. д-р Зиновій Лпсь-
ко. Концерт відбудеться в за-
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якої с всі членські країни ОН. 
чотири арабські держави — 
Об'єднана Арабська Pecnv6-
ліка, Ливан, Ірак і Савді Apa– 
бія -L виступили з і-острнми 
атаками проти Ізраїлю. за-
кинувши сіонізмові схожість 
з нацизмом та імперіяліггич-
но-агресивні тенденції. У від-
повідь представник Ізраїлю 
чпкинув тим речникам араб-
ських держав, що вони пе-
рейнлті нацистським духом. 
'що ненавидить жидів і довів 
до винищення Тх б-ох мільй-
-жів піл час останньої війни. 
Гуссейн Зульфікар Сабпі за-
ступника міністра закордон-
них справ Об'єднаної Араб-
ської Республіки твердить, що 
він не с антисемітом, але ан-
тисьоністом, бо сіонізм ніби 

І 

культивує ,,ізраіломанію" та 
нацьковує жидів в різних 
країнах до нслояльности суп-
роти їх урядів. Речник Ізра-
ілю відповів, що не Ізраїль, 
але саме Об'єднана Арабська 
Республіка займається в і д 
років цькуванням одних apa– 
бів проти других та закли-
каниям громадян сусідських 
арабських країн, я к Савді 
Арабії і Йорданії, щоб тамош-
иі ГТЮУППЯНИ Вбили своїх во-
лодаоів. Вся ця палка дебата 
виринула у зв'язку з пебатою 
над лальшою допомогою збо-
ку Об'єднаних Націй арабсь-
ким втікачам з Палестини ще 
з 1948 року. Вперті заходи 
пмериканця д-ра Джозефа 
Джонсона. щоб конструктнв-
но розв'язати проблему одио-
го мільйона тих втікачів, не 
увінчалась до цього часу ус-
піхом. хоч ніби вигляди на 
це покращали. 

ОН ДОРУЧАЮТЬ ЗНОВУ 
РОЗЗБРОЄННЯ 

CCGP САБОТУЄ ПЕРЕГОВОРИ ПРО РОЗЗБРОЄННЯ 
Н А ЖЕНЕВСЬКІЙ К О Н Ф Е Р Е Н Ц І Ї 

Об'єднані Нації.— 110-член- тавлення з воєнної яв мирну 
на Економічна Комісія Об'сд- продукцію може відбутися 
наннх Націй прийняла однос-1 гладко, швидко і без великих 
тайно резолюцію, яка заклн-j потрясеяь. А втім, вся ця ре-
ка'є до „посилення заходів, f золк^ція. як стверджують від-
щоб швидко отримати загаль 
не і повне роззброєння під 
успішною міжнародною конт-
ролею". Сталось це в минулу і лядів на те, що вона може від-
середу б грудня ц. p., після 
того, як ЗДА ft СССР погоди-
днсь на текст резолюції Внас-
тідку тієї згоди голова Комі-
сії, поляк Богдан Левандовсь-
кяй ствердив одностайність в 
Комісії щодо тієї резолюції, ие 
піддавши її навіть під голосу-
вання. Резолюція вважав між-
народие роззброєння необхід-
ною передумовою для перекн-
веиия великих фондів на до-
помогу недорозвиненим ЄК0-
номічио країнам, щоб „впро-
довж одної генерації значно 
піднести теперішню життьову 
стопу" у тих країнах. Комі-
сія ствердила, що тепер всі 
держави видають річно приб-
лизно 120 більйонів доляріа 
на зброення. Ця велетенська 
сума рівняється двом третім 
всього крайового прибутку 
всіх недорозвинених країв у 
світі. Хоч існує острах, чи 
припинення державних замов -
лень у фабриках, що працю-
ють на оборону, ие спрхчи-
нить поважних .економічних 
труднощів головно в царині 
безробіття, проте економісти, 
покликуючись на прецедент з 
часу після останньої світової 
і КореЙСЬКОЇ ВОЄН, ВИСЛОВЛЮ-
ють переконання, що nepec– 

разу найперші коментарі, мас 
тільки! суто-теоретичне й npo– 
пагандйвне значення, без 

битись у реальній дійсності. 
Так ось в той сам день, в ми-
нулу середу, представники За-
ходу на 17-членній конферен-
ціі роззброєння в Женеві, реч-
ником яких був американсь-
кий делегат Артур Дім, одвер-
то закинули Совєтам, що во-
ни „втратили всяке заінтере-
сування" в договорі про прн-
пиненяя атомових експерн-
ментів. Артур Дій закинув со-
встській делегації, що" вона 
намагається .^маневрувати 
Захід в безконтрольний мора-
торіюи" щодо підземних де-
тонацій. Однак Артур ДІн 
пригадав тут зламання CoBc– 
тами у вересні 1961 року та-
кого мораторіюму, що Його 
вони самі проголосили були 
14 січня i960 року, І тому З'с-
дииені Держави — заявив він 
- навчені таким сумним дос-
відом яе погодяться на ndel– 
ревия знову на слово, без на-
лежної міжнародної контролі. 
Що ніхто дійсно не буде nepe– 
воднти детонацій. СССР, впер-
то відкидаючи будь-яку м!ж-
народну контролю над реалі' 
зуваииям д о г о д у ' п р о припЦ-
нення ядровжс детриавій, пра-
ктично внеможлнвлюють ПІД-
писання його. 

Аденауер переговорює з соціалістами 
В о н и . — Західньо-вімець. постійний аргумент. ЩО СОЦІ" 

Квй канцлер Конрод Аввив^иммяя;.;й0велн,. б- НіМвНЧИИУ 
yep. лідер керівної XpMCTH– до хаосу І влегшиля кому-
янсько-демократичної партії, вістам осягнення їх ц і л і , 
конферував в минулий вівто- Знову Ж серед СОЦІАЛІСТІВ Є 
рок з лідером Соц1ял-демок-j також такі „л ів і" , які вва-
ратичвоі партії Еріхом Ол-: жають за дискредитацію со-
леигавером та заступником ціялізму — лучитися з „peajt– 
лідера 190-членної репрезен- цінним" Аденауером. У зв'яз-
тації соціялістів в парлямен 
ті. Гербертом Венером. Ці пе-
реговори викликали голос-
ний відгук в цілій німецькій 

ку з цими переговорами -
Вільні демократи висунули 
можливість збльокування та-
кож з соціялістамн, щоб , -

пресі, при чому однаково се- 1 поминувши. Християнських 
пед християнських демокра-' демократів — створити уряд 
та, як і серед соціялістів є' спілки Вільних демократів і 
палкі прихильники, але й . Соціялістів. Така спілка роз-
палкі противники б л ь о к у попяджала б у парляменті 
обох тих партій. ПРОТИВНИКИ j 257 мандатами, себто мала б 
такої комбінації в Християн-! 7 голосів більшостя, але ця 
сько-демократичній п а р т і ї більшість тільки математнч-
твердлть, що таким бльоком на, а не дійсна, бо напевне 
сам Аденауер допоміг би со- багато послів з обох партій 
ціялістам прийти до влади, j стримались би від голосуваи-
бо скріпив би їх авторитет І ня над вотумом довір'я та-
та сам перекреслив би свій кому урядові. 

У Лондоні померло коло 60 осіб внаслідку 
мряки 

Лондон. Густа мряка. Найбільша така катастрофа 

Конференцію про становище в Україні 
й еміграцію влаштовує Об'єднання 

„Пролог" у Ню Йорку 
Ню Порк. В суботу 8-го 

грудна ц. p.. п залі Украінсь-
кого Іяснтнтуту Америки від-
будеться конференція Дослід. 
но - видавничого Об'єднання 
„Пролог" на тему ..Станови-
ще в Україні й еміграція", під 
час якої будуть розглянені 
питання української молоді в 
краю і на еміграції та можли-
вості української визвольної 
Політики на тлі сучасного 
становища на українських 
землях і поза ними. Конфс-
ренція проходитиме у формі 
двох дискусійних форумів 
(панелів) й у першому :t них. 
що буде присвячений пнтан-
НЯМ МОЛОДІ, І ЩО НИМ ПРОВО-
дитиме, як модератор Воло-
димир Н а г і р н и й , візьмуть 
участь: Марта Богачепська, 
Богдан Кравців. Ольга Кузь-
мович. Ярослав Лешко. Світ-
ляна Луцька і Надія Тимчук. 
У другому форумі на тему 

волод Г о л у б н и чий. Роман 
Ільницький, Роман Рахман-
ннй і Богдан Чайківський. 
Відкриє конференцію, яка 
почнеться о год. 1-lft по пол., 
голова ..Прологу" Микола 
Лебедь 

яка впала на бритійські ост-
рови, ок)тавши густим cep– 
панком головно і2-мільйоно-
вий Лондон, спричинила наг-
лу с м е р т ь кількадесятьох 
осіб, особливо старших віком, 
хпорих на серце або легені. 
Річ у тім. що в Лондоні бага-
то фабрик і мешкальних 
бльоків є опалювані вуглем. 
Внаслідку густої мряки дим 
з отаких вугільних печей і 
коминів не ВСИЛІ ЗНЯТИСЬ ВГО-
ру. осідає низько й насичує 

скоїлась була в Лондоні саме 
10 років тому. Тепер брнтій-
ські власті видали розпоря-
дження, щоб 200 лондонських 
шпиталів не приймали ніяких 
легших хворих, а тільки жер-
твн мряки. Водночас заборо-
нено покищо пилити і у вуг-
левих печах. Комунікація в 
Лондоні та у великій частині 
Британії майже спаралізоза-
на. На шляхах стоять сотні 
авт. покинених власниками. 
як їх захопила густа мряка. 

мряку. Те саме діється з от-1 Припинено цілком летунсь-
руйлнвими газами після спа-1 кий рух, обмежено і СПОВІЛЬ-
лювання газоліни в автах. І нено залізничий рух. 

Українська хроніка 
О В. чір фортрнЬиіпвнх та 

скрипкових творів Миколи Лн-
сешсж з приводу 120-лІття його 
народження і для вшанування 
ного пам'яті в 50-ліття смертн 
відбувся заходом Українського 
Музичного Інституту в ДІтрой-
ті N виконаниі його учнів у су-

ботч. дня 17-го листопада 
ц р Вечір відкрив вступних 
слоном д-р Богдан Кушнір і в 
його програмі окремі точки вя-
конували: Борис Клюй. Хрис-
тина Климишнн, Оксана Скипа-
кенн'і Адріяиа Кімлер. Ірина 
сЗгроїч. Марія Миі:олснко, Орест 
Фйлипів, Уявна Варивода. На-
дія Олосннцька, Хрнстина Фи 

У С В І Т І 

Можливостей j-краінської виз-і інпів Анна Слюсарчук, Зірка 
вольної політики, що ним ке- ШУ”ило. Євгенія Спнч Роман 1 . , і Таркавськнй і Марія Лончина. 
руватиме. як модератор Ми-, B l ^ v B a l ) C „ ц е и в е ч 1 р v в я к л а . 
рослав П р о к о п , братимуть і пові^ ,;и1, дітроПтсько^ Інсти-
участь Ярослав Галвас, Bce– ; ryrj Мистецтв, 

О У Польщі брак помешкань 
нирішно відбивасться на npo– 
Слемі - вінчань Комуно-поль-
ські галети приносять платні 
оголошення парубків, що шука-
ють жінок і дівчат, що шука-
ють чоловіків, я захвалювап-
ням на першому місці: ..Гарна 
кімната з кухнею ". Багато 
молодих подруж не венлі після 
вінчання перенестись до влас-
ного помешкання І поки діста-
HjTb його місяцями, а то й 
роками живуть розділені у по-
мешканнях своїх батьків. де 
також нема змоги обоіх їх прн-
містити. 

ф В Італійських газетах по-
явнлось оголошення цирку, що 
він маг на продаж четверо ма-
лих левенят У тому цирку с. 
багато левів, а втримування 
всього їх потомства дуже доро-
ге. Зараз в першому дні прода-
но всі і левенята по 100 000 ЛІ-
рів (160 доляріві. Пару моло-
днх левів закупили жінки. за-
кохані u КОТах: вони рішили 

підховати собі леви; одно ле-
венятко пішло до фермере, що 
хотів лева, шов пильнував йому 
господарство, а одно левенятко 
закупив фільмовий продуцент 
для тресурИ до фільмів 

ф J Сеулі, столиці Південної 
Кореі. відкрито народну шко-
лу для 63-х дітей, народжених 
з корейських матерей 1 амерн-
канських батьків, вояків з часу 
Корейської війни і після неї. Ці 
діти сироти: матері їх відцу-
ралнсь, а батьки здебільше не 
знають навіть про існування 

. тих їх дітей. Тону, що ті діти 
І відрізняються коліром шкіри 

1 виглядом від інших KOpeftCb– 
ких дітей, вони наражені на на-

. смішки і збитки збоку корейсь-
1 і.их шкільних товаришів у 
І спільних школах. Взагалі в 

Кореї г ще коло 1.000 Дітей 
американських вояків. Коло 400 
живуть з матерями, інші — у 
енротнмцях. 4.818 воєнних сиріт 
з Кореї прийнято в ЗДА, Шве-
ції 1 Данії. 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com
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„Яструби" і „голуби" 
s політиці ЗдА 

В американській політиці у відношенні 
до Советського Союзу завжди існували дві 
тенденції, ми відповідають двом течіям у 
широкому американському громадянстві: 
tax званої твердої, безкомпромісової лівії і 
так званої м'якої лівії, що шукав в усіх 
справах обов'язкового компромісу. Правда, 
було б великим спрощенням твердити, що 
прихильники твердої лівії штовхають Аме-
рнку до війни проти СССР. і що противники 
такої лінії с угодівцямя, які хочуть миру за 
всяку шву. Насправді ві в одному з цих та-
борів нема таких яскравих крайностей: Аме-
рика і американці не хочуть війни, але во-
Ии також відкидають концепцію брнтійсь-
квх пацифістів „радше червоний, як мерт-
ввй", 1 не вирікаються тих ідеалів, що саме 
й визначають межу, ооеа яку не можна по-
стуцатись. Так було, як згадано, завжди. 
від початку російсько! революції і приходу 
до влади большевимів. Передвісниками цих 
Двох течій були вже розбіжні думки членів 
американської делегації на Паризькій мнро-
вій конференції в 1919-му ропі у підході до 
Сходу Европи, - вони особливо сильно про-

сь у зв'язку із справою визнання бо-
кого режиму в 1933-му році і піз-

ншіе, за урядування Ф. Д. Рузвелта та Гаррі 
Трумана. За Д. Д.Айзенгавера пі розбіжно-
еЛ ваче затерлася, бо штамп закордонній 
політиці ЗДА надавала сильна індввідуаль-
аость Джава Ф. Доллеса. 

Зате ці дві течії, ці дві тенденції виступи-
лн при теперішньому Президентові. Дж. Ф. 
Кеннеді покликав цілий гурт дорадників, 
здебільша з-посеред професорів Гарвардсь-
кого університету, спершу до Білого Дому, 
потім частинно приділив їх до Державного 
Департаменту. У пресі раз-у-раз появлялись 
зістав про розбіжності між ними. Безумов-
но. наслідком цих розбіжностей було відсу-
вення заступника державного секретаря 
Чарлза Бовлеса, нібн — за голосами преси 
-г4 лідзра „м'якої лінії" ва становище дорад-
ника в справах Латинської Америки та зріст 
впливів президентського асистента Мек-
Джорджі Банді (зятя колишнього держав -
ного секретаря Діла Ачесона), покликання 
на директора Центральної Розвідної Агенції 
Джона МекКона, призначення на голову 
шефів об'єднаних штабів генерала Макс-
велла Тейлора. . запрошування на вирішні 
наради колишнього високого комісара в НЇ-
маччмЗаУДж МемКлоя^і названого Діва -А-
чесоиа - ЩО всі вовн мають марку речнн-
ків ..твердої" політики. 

, V H B тему „яструбів" і .голубів" пишуть 
автори сенсаційних ревеляцій про закулі-
ся рішень Вашингтону в кубинській кризі. 
Стюарт Алсоп і Чарлз Барлетт у статті ,.В 
часі врвзй" в „Сатердей Ірвінґ Пості". 
яка наробила власне стільки шуму. 
^вч”аірчв яяіяе оскаржування з тій статті 
Адлея Стівенсона в угодівському підході до 
конфлікту з Кубою, наче автоматично ви-
рннае думка: строго негативні інформації 
про Адлея Стівенсона подали цим публі-
цистам противники його і його ..м'якої" по-
Лгпікн, які хотіла б здискредитувати його в 
ПубЛІЧЯІЙ ОПІИІЇ І ПІДГОТОВИТИ ПСИХОЛОГІЧ-
НИіІ ґрунт для його димісії. Названі журна-
лістн .твердять, що Стівенсон був цілком 
ізольований при остаточному вирішенні по-
вестн бльоиаду Куби, з можливостями зя-
Топлюваиия совстськнх кораблів. бомбар-
дуваная ракетних баз на Кубі і з ризиком 
війкИ її Ім'я загородження Москві шляху до 
Західньої гемісфери. 

Діві ДІЛІ ще не осягнено. Але за над-
звичайно відрадне явище треба прийняти 
те, що серед 9-ох членів створевої Прези-
деятпм так званої Екзекутивної Комісії Kpa– 
йової Ради Безпеки, яка приймас усі 
найважливіші рішення - нема прихильня-
ків ..м'якої лінії" супроти Москви. Що ко-
лй навіть „яструби" Й .голуби" вибирають 
середній шлях, він не є угодівськнм ШЛЯ-
(iQ4L І що угодівські тенденції не мають 
попатливого ґрунту в Білому Домі. 

Р Д К А М Ц ш и ї Т І І І Т И Г Л В В І Т І І Т Ш 
ЧГТіитотчюГІ?ГіІ BRlTTrwUlfll 1 f lOm 

На тему советського ввамсевйтизму ос-
таннім часом в західній пресі иапнеано ба-
гато. На підставі скрупулятно збираних жн-
дівськнмн організаціями іиформацій про сн-
туацію жидівського населення в Совстсько-
му Союзі, заарештовано багато незапереч-
них фактів про наявність дискримінації жв-
дівської культура, мова і релігії в СССР. 

Публіковані в ^тгід^а пресі ревеляції 
про совстськвй антисемітизм затривожили 
кремлівських самодержців, і зови через свої 
пропаганднвні експозитура Й агентури за-
кордовом повели широку „вняснювальну" 
кампанію, щоб заперечити встановлені фак-
ти і роблені проти советського режиму закв-
ди. На тереиі ЗДА і в інших країнах За-
ходу почали появлятися велвквми тнража-
мн брошури й летючки про „брехливу фа-
шистську кампанію" проти Советського Со-
юзу з одночасним намаганням довести, що 
ніякого антисемітизму в СССР вема. 

Однією з таких публікацій с брошура 
..прогресивного" публіциста Герберта Arrre– 
кера, народженого в Ню Норку амеракаи-
ськсго громадянина, опублікована цього ро-
ку В-вом „Ню Сснчері Паблишерс" п. н. 
..Обман з совстським антисемітизмом". Наз-
ваннй автор намагається довести, що Совєт-
ськвй Союз був ..рятівником" європейського 
жіідівства від знищення гітлерівськими ор-
дами, що в СССР жида втішаються всіма 
всльностямн. і що „комуністичний режим 
докладає всіх можливих зусиль, щоб ба-
гатство жидівської думки, культури і жи-
дівськнх життьових реалій зробити вадбан-
ням всього населення'Советського Союзу". 
З наведених Гербертом Аптекером — без по-
дання справжніх джерел — даних. внхо-
дять, що жиди, кількість яких за переписом 
1959-го року становила 2 266 000 осіб, зна-
чить 1.1 ?г, стоять на 3-му місці за ро-
сіяками й українцями щодо високої освіти, 
бо на 1 грудня i960 року було студентів 
2 0700000 російської національносте. 517-
000 українців і 291000 жидів, останніх у-
трос, а то й учетверо більше, як білорусів, 
грузинів чи вірмен. Так само перевнщу-
вала білорусів і грузинів кількість спеціялі-
стів жидівського походження, яких в згада-
ному році було в СССР 427 000. Займали 
третє місце жиди також — за росіянами й 
українцями — між науковими робітниками. 

Майже рівночасно з цією публікацією, в 
листопаді цього року появилося у Москві 
число публікованої різними мовами - ан-
глійською, французькою, есоаиською — 
пропагандивної газети ,Москов Нюз" із 
статтею редактора видаваного в СССР для 
жидів журналу ,.Совстіш Геймляид" Авра-
ма Ґонтаря п. н. „Жиди — рівноправна на-
ціональність". Неї зважаючи ва те, що пу-
блікація Аптекера вийшла в Ню Норку, а 
. Москов Нюз" у Москві, обидві енунціяції о-
перують тими самими числовими даними й 
аргументами, інколи в дослівному звучанні, 
так. нібито один автор переписав від другого. 
Різниця між ними тільки в тому, що Ґонтар 
говорить про те, про що боявся говорити а-
мерикаиець Аптекер — про релігійну снтуа-
цію жидів в СССР. Проте, намагання Гонта-
ра з'ясувати факт зменшення числа віру-
ючнх жидів в СССР перемогою наукових 
матеріалістичних поглядів цілком непере-
коилнві. Так само, як Аптекер, і Ґонтар не 
МГЖР з'ясувати факту, чому на понад два 
мільйони жидів в СССР тільки 20г' rono– 
рить жидівською мовою, а решта - 80г

(' 
назвала своєю рідною мовою .,русеку". 

Названі енунціяції. так. як і багато ін-
ших її цьому напрямку, наявносте антисемі-
тизму в СССР не заперечили. Вони тільки 
підтвердили часто иедобачуваввй в захід-
иій публіцистиці факт, що здійснювання 
комуністичним режимом денаціоналізації і 
русифікації стосується не тільки жндів. як 
окремої національної і релігійної групи, але 
що з такою самою, а подекуди й куди гір-
шею дискримінацією в релігійному та 
мовному відношенні зустрічаються і націо-
нальні збірноти інших поневолених Моск-
иою народів. 

JEUaevli Остапенко 

У зв'язку з кубинською й 
кризово суспільна опівія за-
хід нього світу, як віко ля рані-
ше, аагосарила свою увагу на 
питання:що в дійсності являЧ 
ють собою совстські збройні 

Це пояснюється тям. що з 
початком кубинської криза "в 
сферу міжнародної політичної 
діяльности увійшов елемент 
^суто восяного характеру. ^ 

географічвями умовамв 
(власаа територія і сфера 
зовнішніх впливів) ці дві дер-
жавн майже дорівнюють ОДНА 
одній, а невеликим відхнлен-
вям в той чв інший бік. 

Але щодо відносних мож 

Роман Рахмаимаа 
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лнвостей, тобто щодо евстемн 
комплектування збройних сил, 
ступеня економічного розввт-
ку і засобів вніссрнстання гео-
графічвих умов при двсльо-

одного боку, совєтськнй уряд кації військ і матеріалів—Со-
хотів використати Кубу як BO-J ВСТСЬКИЙ СОЮЗ лише в першо-
енну базу для'ракет, спрям6- му факторі, в системі комп-
вааих на Америку, і там са-' лектувавая збройних сил, не-
мвм зайняти в Новому Світі давно вийшов яв рівень nepe– 
командне становище. З друго-
го боку — Америка встанови', 
ла морську бдьокаду Куби і 
провела відповідну днсльока-
цію наземних військ. Але до 
відкритого воєнного конфлікт 
ту не дійшло, бо Хрущов ПІ-
шов на поступки і лриобіцяв 
забрати ракети з Куби. ,ч. 

Багато людей зробили ш 

довнх держав. В інших двох 
факторах вів і досі залнша-
сться позаду Америки, Якщо 
ж при цьому взяти під увагу 
показник інтененвности пах 
факторів, .то відношення сил 
ще більше зміниться в користь 
Америки. Наприклад, Амери-
ка в період найбільшої воєнної 
активносте ніколи не доводн-

цього вневовок. що совстські л а Інтенсивність своєї проми-
збройкі сили слабі. Згадувало- словоств до максимального 
ся тут ще й інші фактори, амі напруження. Натомість, Co 
політичні, економічні, ввут- вєтськвй Союз, вавіть у мир-
рішаьо . партійні, але прш!н и Я '"С с"010 промисловість 
цьому завжди відчувалась я- напружує до максимуму. Як 
кась неконкретність, недогово-
оеність, так, нібито це плтан-
ня настільки маловажне, що. 
відповідаючи на нього, можна 
обмежитися поверховнимн ви-
сновками. здогадами й перед-
бачеинями. щ 

Очевидно, тут мусить бути 
якесь одно поняття, яке дало 
б повну й правильну відповідь 
на питання: чому в кубинеьг 
кой крвзі совєтськнй уряд иК. 
шов на поступки. 

Таким поняттям с ,,воєнная 
потенціал". 

Чому „воєнний"? і.-. 
Бо зовнішня політика коЖг 

ної держави, особливо в ва-
пту добу, неодмінно мас в со-
бі елемент воєнного характе-
ру, тобто ця політика мусить 
спиратися на воєнну спромоЖ-
ність своєї держави. І 

Чому ..потенціял"? 
Бо воєнна спроможність дер1 

жави залежить, передусім, не 
від кількосте дивізій, ве від 
суми всіх бойових засобів та 
можливостей, а від показника 
..інтененвности" цих засобів, 
точніше — від показника Ktf– 

що для ремонту середнього 
розміру корабля з ушкоджен-
ням на 109с американським 
технікам треба два місяці, то 
совстським шість, а то й біль-
ше. Отже, ве кількість бойо-
цнх одиниць — дивізій, літа-
КІВ, ПІДВОДНИХ ЧОВНІВ — ВИ-
значас воєнну спроможність, 
а інтенсивність дій цих одн-
ннць. інтенсивність засобів 
їхнього виробництва, комп-
лектувавия, постачання. 

ї, нарешті, щодо ,,морально-
го коефіцієнту". 

В подіях на Кубі моральний 
коефіцієнт СССР значення не 
мав. Про всі події, зв'язані з 
Кубою підсовстські народи бу-
ли інформовані так, як це хо-
тілося Хрущову, в рівні де-
монстрації „протесту" проти а-
мериканського „іиперіяліз-
Му", влаштовувані Хрущовим, 
очевидно, ве можна вважати 
за показних морального стану 
шдсовотських людей. 

Натомість американський 
моральний коефіцієнт в поді-
ях ва Кубі відограв велику 

Наступні п'ять років будуть І, Данада". Українська спіль-
для українців Північної Аме- jHora а Канаді є складовою 
рака — вокрема Канади — 
своєрідною пробою сил. Бо 
хоч людство час від часу о-
пииясться аа грані всесвіт-

, полю. Можливо навіть, що він 
рисиого напруження сил да. toumjKi п р в Ч и„ою пос-
ної держави 

Воєнний потенціял внзнача. 
сться за ф о р м у л о ю яЩ 
Й - (а. в)М, де: П — потев-
ціял. (а. в) — ..бойовий ко-
ефіціснт". М — „моральний 
коефіцієнт". 

Бойовий коефіцієнт - це 
здобуток абсолютних можлИ"1 

тупок Хрущова, Висилаючи 
ракета на Кубу, Хрущов ду-
мав, що американський уряд 
під впливом суспільної опінії 
ве зробить жадних рішучих 
заходів, обмежившись, як це 
бувало раніше, нотами про-
,тесту. Але сталося інакше, 
сталося те. чого ве сподіва 

востей (маса населення c H p o j ^ ^ - ^ X p ^ – аві,"вавіть. 
лина, географічні умови) прнг 

відносних можливостях (си-
стема комплектування зброй-
нях сил — для використання 
цих мас населення, ступінь 
розвитку промисловосте -
для використання сирих мате-
ріялів, і засоби поборювання 
географічних умов прн дис-
льокації військ). 

Моральний коефіцієнт пе 
всесильний фактор воснног-о 
потенціялу. 

Така метода визначення по-
г.нної спроможносте держави г. 
сдиноправильною, отже, цю 
методу можна з а с т о с уваги 
лля визначення причини со-
встських поступок на Кубі. 

Що ж являє собою воєнний 
потенціял СССР? 

Розглянемо це питання по 
окремих факторах. 

Абсолютні можливості Со-
встського Союзу більш-менш 
такі, як і Америки.,Масою на-
селення. джерелами сировини 

иьої катастрофи, життя тече 
свої руслом, і вам доводить-
ся здійснювати наші поточні 
завдання, укладати плини на 
будуче, щоб, бува, події буд-
яя не заскочили вас, зайня-
тнх світовими справами. На 
світові проблеми ми й так не 
маємо впливу: державні діячі 
Заходу не питатимуть вас про 
нашу думку, коли вовн вва-
жатимуть за доцільне обстрі-
люаати ракетами Східню Ев-
ропу, а кремлівські можно-
владці ве попередять вас, ко-
ла думають вони розпочати 
ядрову атаку ва країну нашо-
го поселення. Тому краще 
зайнятися справами, які без-
посередньо заторкують вас. 
як українців і як мешканпДв-
громадяя цієї країни. Пе — 
справді реальні, невідкладні 
справи, на розвиток яких ми 
можемо мати вплив. 

1967-нй рік у цьому ВІДНО-
шенні є роком виклику для 
нас. Тоді бо канадійці відзна 
чатнмуть соті роковини утво-
рення сучасної хавадійсьхої 
державної конфедерації — 
Домініону Канада. Ювілейні 
заходи заплановано на цілий 
рік. Крім офіційних церемо-
ній. мистецьких виступів, БІД-
криття пропам'ятянх будівель 
тощо, передбачається, що Ка-
нада буде черговим господа-
рем міжнародної всесвіти ої ви-
ставки. Така виста-vta, а вона 
матиме місце у Монтреалі, 
притягне до Канади мільно-
ви відвідувачів, які матимуть 
можливість безпосередньо оз-
наломитесь з цією країною, її 
мешканцями, Ьшіми здобут-
ками тощо. 

Українці Канади пройшли 
чималий шмат дорога спільно 
з іншими канал.ійцямн протя-
гом столітнього етапу розпит-
ку цієї ПІВНІЧНО- амернкансь-
кої держави; у 1967-му році 
сповниться 75 років з дня по-
селеиня українців у Канаді. З 
того часу українсько - кана-
дійська спільнота розвинула 

дехто на Заході. Народ який 
увесь час виявляв мирні тен-
денпДІ — активно підтримав 
.воєнні заходи свого уряду. 
Мало того, той народ навіть 
виявив деяке незадоволення з 
-приводу того, що цих заходів 
не вжито раніше . . . 

Шукаючи відповіді на нн-
тяинл. чому совєтськнй уряд 
Пішов ва поступки в кубннсь-
кій кризі, не можна оминути і 
цей моральний фактор. 

Взагалі нею зовнішню полі-
тнку СССР слід розцінювати 
не по окремих факторах, а в 
їхній сукупності, вираженій в 
аспекті воєнного потенціялу, 
бо сама природа совстської ді-
яльноста в своїй основі відкп-
дас елемент духовости і спн-
рвоться на елементах сили, 
залякування, примусу, як І 
вся комуністична ідеологія з 
11 діялектнчннм матеріяліз-
мом. 

Ні 'В 1 Уі ! 1 5 S g a 

якісно, здобувши для себе 
певну економічно - політичну 
позицію; вона, зокрема, збе-
регла своє національно . ку-
льтурне обличчя. Є підстави 
твердити, що українці зробн-
лв помітний вклад у розвиток 
Цієї країни. 

1967-нй рік буде доброю 
нагодою ознайомити із здо-
бутками вашої національно-
етиічноі групи як наших 
співгромадян, так і числен-
нвх відвідувачів, які побува-
ЮТЬ ПРОТЯГОМ ТОГО ЮВІЛЄЙНО-
го року в Канаді. З пресових 
повідомлень знаємо, що деяку 
видавничу підготову до юві-
лейного року здійснює укра-
інськнй відділ Канадійського 
Легіону в Торонто; ми певні, 
що й Комітет Українців Ка-
нади мас на увазі ряд окре-
мнх заходів. Однак, нам тре-
ба заздалегідь обмірковувати 
можливості української учас-
ти у всесвітній виставці, яка 
відбудеться в Монтреалі. 

Не бачу надто великої труд-
аоств для канадійських укра-
Іиців — прн допомозі амерв-
канських українців - зорга-
візувати, принаймні. скром-
ннй українськнй павільйон у 
рамках виставкової 

ГОЛОС ЧИТАЧА' 

Про „передчасні 
некрологи" 

Прочитавша - передовнцю 
„Свободи" з йТ-го листопада 
цього року „Передчасні ве-
крологн", я був дуже здивова-
ннй тим, що обережна й ко-
ректва „Сжлодв" могла П 
вмістити. , - . . 

Ніксон аалежать до прв-
вого крала Республіканської 
партії, і мен^ 'фозуміло, що 
часопис „Слюбрда", як орган 
консервативної думки, с ведв-
кою його прихильницею, ОД-
вак із способом1 писання цієї 
передовнці я ніяк не можу ПО- , 
годитися, бо такий підхід до 
справи закриває вам двері до 
Білого Дому і викликає не ду-
же прихильне ставлення до 
нас, українців, вбоку уряду-
ючнх хол. Для поширення 
фронту наших прихильників 
МИ МУСИМО в е с т и ГНУЧКУ ПОЛІ-
тнку, ве зачіааючв вві одну, 
ані другу домінуючу тут oap– 
тію. 

У „Передчвсинх векроло-
гах" чигаємо: ,',Ніксовові Xpy– 
щов не може забути розторо-
щуючих відповідей у Москві". 
Які це були ,фозторощуючі 
відповіді" наш-український за-
гал або не знає, або знав ду-
же мало, однак всі виборці 
знають, що Ніксон їздив до 
Москви для тогЬ, щоб запро-
сити Хрущова до ЗДА, де 
його й приймали по приїзді з 
великою помпою (навіть дали 
в його честь '12 стрілів з rip– 
мат. яка то честь йому, як 
прем'єрові, зовсім не налеЖв-
ла). Подруге. знають і те, що 
сенатор Фулбрвйт хотів пря-
тягнутн Ніксона до иідповіда-
льностн за те, що він у Москві 
вибачався перед Хрущовим за 
..Тиждень Поневолених На-
цій". Потрете, Ніксон назвав 
Кеннеді „президентом для шу-
мовяняя". Почетверте, всі до-

частииою канадШської держа 
ва; вона являє собою цінний 
4 цікавий аспект канадійсько-
го життя, а особливо підходу 
до складних національно-
культурних проблем. -Показа-
ти той аспект — завчить по-
казатн одну .з мвркаитних 
рис цієї держава. Поряд з пик 
ми пригадали б мешканцям 
Західньої півкулі, що жнву-
чісхь українського народу ве-
лнка, що його духа ие підір-
вата, а творчість українців 
дає конструктивні результати, 
якщо запевнити їм основні 
права і вольвості людини. 

Мабуть, ме треба окремо 
пригадувагЕ) f що посередньо 
ми розкрили б облудність 
тверджень совстської npona– 
ганди, яка намагається nepe– 
конати І нас і наших земляків 
в Україні, щсч мовляв, всі бла-
га для українського народу 
походять з ласки Москви. На-
шою участю у всесвітній вас 
тавці мн також схонфронту-
вали б конкретні досягнення 
українських поселенців - іміг 
рантів з недоліками т. зв. ра-
дляської української держа 
ви, яка навіть не спроможна 
мати свого дипломатичного 
представника в Канаді — кра-
їиі з численним населенням 
українського роду. Напевно у 
виставці візьмуть участь і ту-
ристи з України і різні чннов-
иикн советського партійно-
державного апарату. Тож і їм 
треба показати, що ми існус-
мо, діємо, мислимо по-укра-
їнському, хоч і не підкоряс-
мось Москві і не корнстасмо з 
„благ" її ідеології. Ачей вони 
розкажуть своїм рідним в Ук-
раїні про те, що українці на 
півиічно-амернкаиському кон-
твненті мають кращі побуто-
ві умовний життя і національ-
но-культурпого розвитку, ніж 
сім мільйонів українців на те-
риторії Російської Федерації: і бре знають і пам'ятають Його 
українці в Канаді зберегли 
своє національно - культурне 
обличчя, а українців у Росй-
ській Федерації позбавлено їх 
власної преси і українських 
шкіл. 

Протягом півроку тривання 
виставки місто Монтреаль мо-

ся Не тільки -чисельне, але й .же бути свідком різнородних 
українсько - канадійських і 
навіть українсько - амервкав-
ських культурних та організа-

нефортунну Подорож ДО Т1ІВ-
денної Америки: Попите :— 
що Кастро є дитина республ1-
канського уряду, віце - преан-
дентом якого був Ніксон, а зо-
всім не каліфорнійського ту-
бернатора Враяна. Пошосте, 
— всі добре знають Ніксона, 
як запеклого ворога медичної 
опіки над пенсіонерами, як во-' 
рога всякого Ибетупу і лібера-
лізації і як оборонця великого 

цінних заходів. Адже Канада капіталу, хоч вія такої оборо-

Раптом страшний рев. від 
якого позакладало Жучці ву-
ха. хмара гарячої пари й грім 
Заліза, що їх не знати звідки 
нанесло враз. - урвали їй 
муку прощання. Жучка прп-
сіла на всі чотири лапи, але 
не зрушила. їй здалося, що 
якась могутня, неземна сила 
дмете зараз її і стару, і вона 
заплющила око. уткнувши 
Корду в ноги старої. Та стара 
Й далі тихо пестила її спину. 
А коли Жучка, тремтячи з 
страхом розплющила повне 
жаху око. вона здивовано по-
бячала перед собою цілу ву-
дацю залізних кибиток, що 
стояли чомусь не на землі, а 
на високих чорних гарбах із 
залізними колесами. С и л а 
людей виходила східцями з 
тин кибиток, спішила кудись, 
я, назустріч ім дерлися з ко-
пПР”””і з валізами, в дітьми 
іаіпі, штовхали одне одного, 

(47) 
двічі болюче штовхнули ЧИ" 
мось у бік і Жучку... Десь ПО-
заду бевкнуло щось один раз. 
немов ударили молотком у 
великий порожній к а з а н . 
Жучка очманіла. Такого їй 
ще ніколи в житті не доводи-
лось бачити! Навіть у дворі 
МТС. куди її якось давно за-
гиав був пииадкоію голод, не 
було нічого подібного Що-
правда, і там бряжчало залі-
зо. бридко чмихав смердючий 
трактор, та все стояло там на 
місці. Тут же всі кудись по-
СПІшалв. Навіть син старої і 
той дядько від коней схопили 
речі, за ними підвелася з міс-
ця й стара, і її рука назавж-
дн відірвалась від Жуччнної 
спини. Людські ногн й речі 
враз сховали від Жучки ста-
ру, і Жучка ледве натрапля-
ла нюхом на її слід на землі. 
бо навколо пахло хлібом, 
шмаровидлом, печеним м я-

сом, чужими ногами і ще без-
ііч усяких запахів лоскотали 
Жучці ніс і пантелнчяли со-
баку. Нарешті вона зовсім 
згубила слід старої і з одчаю 
заскавчала. Та людей, на ща-
стя. перед нею поменшало, і 
нараз Жучка здивовано по^ 
бачила, що стара теж для чо-
гось лізе східцями в одну з 
тих чудних залізних кибиток, 
а за нею, підтримуючи стару 
під лікті, спивається її син, 
далі пнеться з речами той 
лялько від коней... Жучка 
остаточно розгубилась і ні-
чого не могла збагнути. Вона 
підбігла й собі до тої кибитки, 
навіть спробувала була ви-
ДерТИСЯ ПО ТИХ КРУТИХ СХІД-
цях до старої, але її боляче 
відштовхнули ногою. 

Жалібно скавулячи, Жуч-
ка бігала вздовж вагону, за-
дираючн до відчинених ві-
кон морду, але там вигляда-
лн вже чужі люди. Вона пе-
ребігла між колесами на дру-
гий бік. знову оббігла весь 
вагон, але старої ніде не бу-
ло.,. 

Олександер Іванович подя-
кував боніфікаторові, поклав 
на полиці речі 1 заходився 
стелити матері Постіль. Гудок 

паровоза, рух людей і все те 
сум'яття, що враз здіймясть-
ся, коли на станцію прибувас 
поїзд, владно ввімкнули його 
в свій вир. і на який час ним 
опанувало одне тільки ба-
жання - мерщій дістатися до 
вагона й вигідніше влаштува-
ти матір. Зараз він був закло-
потаний. щоб матері було 
м'якше лежати й не прохопи-
ло протягом з вікон. Коло 
протилежного в і л ч нненого 
вікна стояла дівчина з бла-
китиим бантиком на голові В 
безнастанними з а п итаннями 
заважала своїй матері роз-
кладати сніданок на столи-
ку. Олі-ксандер Іванович хо-
тіп уже був Г10П5ЮСИТИ ДОЗВО-
лу зачинити пікно, коли дів-
чинка висунулась у вікно н 
вражено запитала: 

А чому в собачки одне 
очко? Мамо, собачка плаче! 
Чого вона плаче? 

Мати Олександра Іванови-
ча стрепенулася. 

- Це Жучка!.. - пошепки 
сказала вона й встала — Во-
на шукас нас. Сашку - Ма-
ти схопилась рукою за край 
горішньої полиці й подалась 
до вікна. 

Справді, внизу проти ваго-

на стояла в розпуці Жучка й, 
задираючи вгору морду, жа-
лібно скавчала. 

—Жучко! — набравши в 
груДн повітря, з останніх сил 
крикнула мата й простягла 
руку в вікно. 

З нестямної радосте Жучка 
високо підскочила вгору, але 
далеко було їй тепер до лю-
брї старечої руки! Та вона 
була щаслива й в того, що 
хоч бачила цю руку й чула 
милий знайомий голос. 

- Дай, Сашку, я щось кн-
ну їй, вона ж бо ще й не їла 
.сьогодні... 

Олександер Іванович вихо-
днв. з кошика навмання бул-
ку й варену курячу ногу. 

Мати похапцем кидала їй 
.через вікно шматки булки, 
кинула подалі від вагона й 
курячу йогу і все прнмовдя-

и як колись ва вгороді: ” 
- Хж, Жучко! Ьк, кудла-

тв!.. 
Жучка нюхала ва льоту 

все, що кидалось їй, але ні до 
чого не доторкнулася. Внги-
наючя свій кошлатий тулуб, 
присідаючи на задні лапи, во-
ва -високо пщсараоувала, снл-
куючись доскочити до руни 
старої, та марно... 

Удруге десь ударили в ка-
зана. хтось різко свиснув не-
подалеку, і гаряче страховн-
.ще попереду оердито загар-
чало, зашипіло Й чмихнуло. 
Знову навкруги знялась ве-
ремія, і Жучка в несподівано 
кн присіла. А коли трохи 
очутилась, побачила, що ко-
леса залізної гарби котяться, 
і дивна кнбитка з старою 
пливе повз неї в повітрі й від-
далясться. І все ш в и д ш е , 
швидше, а рука старої мен-
шас, ценшас. та все ще махає 
їй з вікна, все махає... 

—.Живи, Жучко! Прощай, 
прощай!.. 

Довго ще після того, як ві-
дійшов швидкий „Наманган 
— Ташкснт через Коканд", 
начальник станції і старий 
касир в окулярах, прогулю-
ючись по перону, бачили пе-
далеко спорожнілої станції 
чорну суку, що стояла чогось 
коло рейок і, підібгавши під 
йоги хвоста та вся моторош-
но наїжачившись, тихо вила 
й витягала морду в далечінь. 
Іуда, де поїзд, повертаючи 
перед залізничним мостом ва 
иятщ, спочатку .видовжився 
темнозеленою змією далі вн-

і ЗДА — дружні сусіди, об'сд 
наві спільними інтересами, а 
українські групи в цих краї-
вах тісно співпрацюють. Тому 
у ювілейному році можна бу-
ло б скликати до Монтреалю 
надзвичайний конгрес КУК і 
надзвичайну конвенцію УКК; 
різні ваші установи й органі-
зації — лікарів, інженерів, 
підприємців - могли б відбу-
тн там свої з'їзди, щоб світ 
побачив їх при конструктив-
ній роботі. Монтреаль - іде-
альне місто для таких з'їздів: 
щороку відбуваються там 
міжнародні наукові й профе-
сїйні конгреси та конвенції. 

Наші наукові товариства 
могли б організувати ва той 
час свої конференції, а полі-
тнчні діячі еміграції могли б 
зустрінутися і обміркувати ос-
новні проблеми української 
визвольної справи. Наша мо-
лодь могла б відбути свій 
з'їзд у Монтреалі під гаслом 
„один український народ — 
одна українська молодь". А 
втім, справжнім досягненням 
української еміграції в цьому 

площі п'ятилітньому періоді було б 
вявмвд скликання до Монтреалю Сві-

тового Конгресу Українців, 
який завершив би консоліда-
цію українських сил поза ме-
жами України. 

Можна було б подати ряд 
Інших пропозицій у цьому від-
ношенні. Однак, ті чи інші 
проекти ие змінять основної 
вимоги часу: нам конче тре-
ба, врешті, впита на міжна-
родннй форум, як єдина, аце-
ментована громада з KOHCT– 
руктнвяим пляном - КОНЦЄП-
цією нашої діяльности на цьо-
му континенті, зконетруктив-
яим підходом до проблем на-
шоі батьківщини, гнобленої 
Москвою. Участь в ювілейно-
му році Канади і відзначен-
ня 75-ліття українського по-
селеявя в цій країні, участь 
у всесвітній виставці — о д и н 
із таких шляхів у широкий 
світ. 

Читайте українські хнвжкя 
Й газети, бо часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

— це сила! 

тягнувся в черву нитку ft, иа-
решті, зовсім розтанув у бда-
китній імлі. 

ни менш за все потребує. 
Отже, Ніксон Ие є вже та-

кою ідеальною людиною, як 
Ви його прн всякій нагоді ви-
ставляєте, і у своїй поразці 
він сам собі завинив. 

Орієнтуватись при виборах 
на московську,' „Правду" або 
на те, що сйазав Хрущов — 
річ дуже небезпечна. Я, як у-
часннк визвольних змагань 
1917 - 1920 років, большевнків 
дуже добре знаю. Вони дума-
ють одно, кажуть, друге, а ро-
блять щось цілком інше. Мож-
лнво, що вони, разом з Пссом. 
мали інтерес піддержати пада-
ючий авторитет Ніясона. Але 
шедевром передовнці „Перед-
часні некрологи" були слова, 
які наводжу без дмін: „Кому 
ністн, прогресисти і з6аламу-
чеві ними ліберали кинули всі 
засоби й сили, щоб закінчити 
політичну Kaptpy Ніксона на 
терені Каліф^р^іГ'. 

Що ж по-Вашому, Панове, 
губернатора Вравна вибрали 
комуністи, прогресиста і зба-
ламучекі ліберали? 

Цікаво, до якої з цих трьох 
категорій Вн прнчнелясте пре-
зидента Кеняоді,' який приї" 
хав до Каліфорнії спеціяльно 
для того, щоб підтримати нан-
дидатуру губернатора Bpaa– 
на? 

Ні, Панове, tf^K жонглювати 
словами річ цілковито ведо-
пустима, а особливо, коли Вам 
ідеться про визволення Ухра-
їни і про придбання для ної 
приятелів. 

Чи може Ви думаєте, щоВа-
пгу цю „філософію" ве буде 
читати Державний Департа-
мент? Можу Ва^ запевнити а 
досвіду нашого міннесотсьхого 
життя, що Державний Депар-
тамент дуже дрбре про все по-
'інформованийч А. те, що Вн 
пишете у злобі за поразку 
Ніксона, далеко не дрібниця. 

„Передчасні, - н е к родогв" 
зробили для у к р а ї н с ь к о ї 
справи велнкуіткоду. 

Щодо Хрущова! то він чу-
дово знає про хе, що кому-
нізм аащеплюється найкра-
ще там. де уряди, є право-кон-
сервативні й реакційні. Прн-
кладом може бути Росія, Ки-
тай і Куба. Лібералізму ж 
Хрущов боїться Ще більше, 
якВн, Панове, ч 

В. Роиаиовський 
Міннеаполіс, Міна. 
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Сьогорічний' осінній сезон 
конференцій відкрито 29-го 
вересня 1962 Доповіддю заст. 
г о л о в и , а р о ф . ' д - р а Осала 
Андрушкова, якай перед чис-
ленно з ібраною , авднторісіо, 
ПОДІЛИВСЯ 3 ПрИСуТНІМН СВО-
ш и враженнями та cnocrepe– 
жеивями із 'Міжнароднього 
Конгресу Математиків. Цей; 
К о н г р е с відбувся в д н я х 
14—22 серпня .в .Стокгольмі. 
Проф. Андрушк^в; який Є 3BH-
чайннм професором Ситок 
Г-олл уміверсвтету а ЗДоарку 
та г о л о в о ю 1 Департаменту 
Математики т о г о ж універся-
тету, ввголоснв, ,на Конгресі 
доповідь н а тему І "A Charac– 
teriaatkm of R in gs Orderable in 
a Non-Archimedean Way". 

3 українців вільного світу 
брав участь в КЬнтресі Мате-
матнків т е ж проф. д-р Вол од. 
Б о г у й - Ч у д и в і в , з yal– 
верситегу в Балтіморі, Мд 

Мистецтвознавча, К о м і с і я 
Н Т Ш влаштувала Наукову 
Конференцію на. пошану 85-
річчя народив ,мкстця Олени 
КульчицькоТ. К о н ф е ренція 
відбулася в-го жовтая 1962 р. 
Доповіді виголосили: проф. 
Б. Загайиевич - про життя і 
т в о р ч і с т ь О. Кульчицькоі, 
д-Ф М. Кобрпнська говорила 
про Кульчицьку як етногра-
фа, проф. Д . Горняткевич по-
ді,лився з присутніми своїми 
спогадами про Перемнськнй 
Парнас, а проф. А. М а л ю ц а 
представив п о с т а т ь Куль-
чицькоі в сучасному україн-
ському малярстві. По Конфе-
рекції відбулася виставка тво-
рів Кульчицької та матеріялів 
про П творчість. Н а внстав-
ку надіслали е к с п о н а т и : 
проф. Б. Загайкевнч, п-ство 
Кобринські, Кочанн, Л. Р . 
Лепкі, Мосевнчі, Ннкофорякн, 
Падохи, В. Савчакн, Т у р к о, 
Ястремські. З нагоди цісї 
Конференції Наукове Toaa– 
риство ім. Шевченка та 06"-
сднання Українських Мнст-
ців Америки вислали привіт 
хворій малярці, я к а під ц ю 
пору живе у Львові. 

35-річчя наукової праці го-
лови Осередку Н Т Ш .y.Ba-J 
тингтоиі , проф. д-ра Панта- ; 

леймона К. Ковалева вшано-і 
вано окремою Науковою Кон-
ференцісю 20 жовтня 1962 p.. 
На Конференції директор Фі-
дологічлої Секції, цроф. д-р! 
Василь Лев виголосив допо-
відь про життсаий і науковий; 
шлях Ювілата, а сам Ювілят; 
говорив про У к р а ї н с ь к у мо-
шу в світлі сучасної науки". 
Конференцією проводив сек-
ретар Філологічної С е к ц і ї , 
ред . Богдан Кравців. По Кон-
ференції відбулася виставка 
наукового дорібку Ювіляти в' 
кількості поверх '450 праць., 
3-і а закінчення вечора відбу-
лася зустріч Юнілятв з учас-
нігками Конференції. Що про-
тяглася до пізннх годин ночі. 

3-го листопаде 1962 р. ФІ-
лологічна Секція Н Т Ш вла-
штувала доповідь професора 

Пеасилвеисьхого університе-
ту, "проф. д -рв Гтлтгора Л у ж -
ницького на тему .Забут і ма-
теріялн до історії української 
культура". .К-о-н ф е р енцісю 
проводив ред . Б. Кравців. 17 
листопада 1962 відбулася в 
рамені ц і й ж Секції доповідь 
проф. д-ра Володимира Без-. 
у ш к а н а тему „Сюжети в опо-
БІдаинях Звана франка". 

Педагогічний інститут 
а р а Н Т Ш . ' 

Під дирекцією проф. д -ра 
Едварда Жарського розпочав 
Інснтнтут -виклади другого 
семестру 2 9 вересня 1962 р. 
Виклади відбуваються в су-
боту кожного тижня і трнва-
ють 5 годин. В Інституті вп-
кладають: проф. д-р К. Knci– 
левський. проф. Б. Загайке-
внч, проф. Д . Горняткевич, 
проф. д-р В . Лав, -цроф. А. 
Москаленко, аоист. Л . Xpan– 
лнва, проф. д-р Е. Жарський. 
В програмі навчання є укра-
їнознавчі та педагогічні пред-
метн. Відкривається також 
курс позаочного навчання. 

Праця Осередків НТШ. 

Осередок Н Т Ш у Вашннґ-
тоні під головуванням проф. 
д -ра П. К Ковалева накрес-
яив плян праці в б іжучому 
сезоні і влаштовує в грудні 
1962 зустріч українських ва -
уковців з громадянством з 
нагоди р і ч н о ї конференції 
американських ф і л о л о г і в . 
Крім того заплямовано допо-
віді проф. П. Ковалева, Т. Фе-
сенка 'і інших, та щорічну 
Н а у к о в у Шевченківську Кон-
ференцію. 

Осередок Н Т Ш в КЛІВЛЄН-
дз ,якого толовою с проф. д-р 
М. Пап, влаштовує в б іжучо-
му сезоні цикл доповідей на 
тему „Українська н а у к а ' в' 
Україні і яв еміґраціГ' та 
Святочну Конференцію разом, 
а концертом, для відзначення 
90-ліггя Н Т Ш . 

Осередок Н Т Ш у Філлдель-
фії, під головуванням д-ра 
Д . Богачевського, заиляяу-
вав: доповідь на тему Міжна-
родвого фестивалю Молоді в 
Гельсіяквх. дискусійний вечір 
для обговорення в и д а д о г о 
останяьо, 8-го тому Вібліоте-
кн Українознавства, s праця-
ми о. Т. Войваровського і о. 
1. Сохоцького, доповідь мґр. 
М. Богачевської, проф. д-ра 
Г. Луж””цького та Урочисте 
відзначення 90-річчя Н Т Ш , з 
участю - професорів Певна уні-
верентвту. 

Про діяльність інших Oce– 
редків подамо в "наступному 
випуску Вістей Н Т Ш . 

Н а у к о в а , в н д в а м а ч а 
та суспільна діяльність 

членів Н Т Ш . 

З нагоди 8-го К о н г р е с у 
УККА, голова НТШ. проф. 
Роман Смаль-Отоцьняй внто-
лосав 12--ro ж о в т а я 1962 , а а 
форумі Конгресу доповідь а а 

УКРАЇНСЬКИЙ СИОРТОВИИ К Л Ю Б 
в Н Ю Щ О Р К У 

-— в л а ш т о в у є — 

М А Л А Н Ч И Н ВЕЧІР 
в СУБОТУ, дня 12-РО СІЧНЯ 1963 року 

в ладі Українського Народного Дому 
в Ню Парку 

т 
Слідкуйте .wi дальшими оголошеннями. 

УПРАВА УСК-у 

віаіімхвца^амаїаавававіавввіваїаавіїїііамивіавіааааааавіїїі 
ОСЕРЕДОК СУМА в НЮАРКУ З 

повідомляє, що Я 

У Традиційний 
М А Л А Н Ч И Н ВЕЧІР 

ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ 
при звуках оркестри В. ГІРНЯКА 

— в і д б у д е т ь с я — 
в СУБОТУ, дня Г2-го СІЧНЯ 1968 року 

в Українській Пня і ралі, 
та рівночасно просить всіх заінтересованих слідкувати 

дальшими оголошеннями Осередку в пресі. 

""Ч тему ввізшнваврї волгхнкн 
tftSA у відношенні д о СССР. 

У Міашародному Конгресі 
Математиків в Стокгольмі 
вдав участь заст. голова Н Т Ш 
проф. Сітон Г о д л університе-
ту, проф. д -р О. Андрушків. 
В поворотній дорозі проф. 
Аядрушків відвідав наукові 
центри у Франції, Німеччині і 
ІталЯ. 

Проф. д-р П. К. Ковалів, 
а к а в перед кількома місяця-
мн видав перший том , Л е к с н -
інчного фонду літературної 
мова Київського п е р і о д у 
10—14 ет.", приготовляє до' 
ДРУКУ Другая том цієї незви-; 
чайно цінної та основно onpa– 
цьованоі наукової праці, що 
з'ясовує скарбницю давньої 
літературної мови та кількіс-

"вжк обсяг лексичного мате-
-ріялу того ж періоду. 

З Науковому Конгресі То-
варнства Студій в а д Афри-
кою, що відбувся 11—13-го 
жовтая 1962 p . у Вашингтоні, 
взяв участь проф. Ю р і й Ш у -
мовськнй і виголосив ДОПО-
дідь у французькій мові н а 
тему „Глиняні посудини куль-
тового значення в Судані". 
Н а підставі власних розкопок 
і дослідів цроф. Шумовськнй 
обговорив арнаментнху і фор-
мв посудннн і знарядів куль-
тового значення від npoioic– 
торнчної доби по сьогодніш-
иій час. Проф. Шумовськнй 
прнготовляс до друку другий 
том праці про А ф р и к у п. н. 
„Слідами минулого й сучас-
ного Західньої Африка", де 
описує наукові розкопки, на-
родні звичаї, побут та жаття 
мешканців і ін. 

Керівник Історично - ФІЛО-
оофічної Секції на З Д А . проф. 
д-р Матвій Схахів, автор ба-
гатьох праць з історії виз-
вольних змагань („Перша 
совстська республіка в Укра-
іаі", багатотомовна праця п. 
а . „Західна Україна") видав 
перший том своєї нової праці 
л . а. „Україна в добі Дарек-
торії УНР”„ як том 10-ий 
Бібліотеки Українознавства. 
Н а 272 сторінках автор подав 
синтетичний огляд історії у х -
раїнської державноста від 15 
листопада 1918 р. до 15 січня 
1919 р. 

Проф. Д-р Василь Ленцик, 
професор Стемфордського KC-
яеджу, доктор Українського 
Вільного Університету, з а х а -
стяв свою докторську працю 
а а т е м у „Східня Католицька 
Церква та цар Микола І" на 
історичному Відділі Фордгем-
ського універентету в Н ю 
Йорку ,у проф. д-ра Оскара 
Галецького. 

Звідомлення про доповідь 
доц. д-ра Юрія Федннського, 
відчитану на Конгресі Укра-
їнської Науки а Ню Иорку в 
І9ва p., про „Українську те-
риторію над Дунаєм", надру-
кував квартальник , Д о н а в -
равм" у Відні в ч. 2-3 за 1962 
р. Н а цьому місці хочемо за-
значити, що д-ра Фединсько-
го обрано секретарем Міжна 
родного Об'єднання Шравни-
чих Бібліотек, та членом Ко-
місїі Заграннчного Права і 
Комісії Реєстрації загранич-
нгас періодиків цього ж Об'-
-сдиания. Д - р Ф е д і н с ь кий 
брав участь в конвенції Аме-
риканського Об'єднання Пра-
вначих Бібліотек в Сан ,Фран-
сіско в липні 1962 p.; тепер 
приготовляє до друку обшир-
ну працю „Українська тери-
торія н а д Дунасм"-

Д - р Петро Оришкевич. Га-
єтевнлл, готує до друку пра-
цю н. т. „Мали України" в 
серії видань Бібліотеки Укра-
їназнавства НТШ, а проф. 
Степан Килимник, Торонто 
закінчив та приготовив до 
друку п'ятий том „Українсь-
коїчз року у народніх зви-
чаях". 

Проф. д-р Л. Дмоховський, 
професор університеті'Тексас, 
опублікував дальші свої npa– 
ці з ділянки дослідів пістря-
ка, а саме: "Sites and Modes 
erf v i r u s Reproduction," "Stu– 
dies on a v i n i e isolated from 
B y e s of Cattle wi th infect ious 
Kerato-Conjunctivit is ," "Sub-
microscopic M о r p hology of 
Mouse and Bat Leukemia in– 
duced with Mouse Leukemia 

Um Ummnom Кабачків і 

Ніурлщаая -Івва іМамоимо-
вич Кабачків -6 жовтая 1 8 t 4 
року н а Полтавщані в м. ,Be– 
ремівка Золотоноського ooai– 
ту. б а т ь к о щ0бЩт Й яагаро-
то роду у в р а і а с ь к а х козаків 
колишнього Черкаського д о л -
ку. Мата, Х а р а а а в а ABTOHO– 
моваа, походила з воду Ю а а -
і.кових. Середню юані!? 
а 1885 p . т 
MJ–rrartft Hpnrrhtnanfl, щ а а х і в 

ППЖВЛС1 

zaca зсе -дх: з л е 2 Г з о ; 
Мішаний Хор „ТРЕМБІТА" в Нюарку 

— в л а ш т о в у є -

в суботу, 19-го січня 1963 р. 
в УКРАЇНСЬКІЙ ЦЕНТРАЛІ, 

184) Шльям пул. - НЮАРК. Н. Дж. 

ТРАДИЦІЙНУ ЗАБАВУ 
Оркестра - Б. ГІРНЯКА. 

ВУФЇгГ У ЗАРЯДІ ВШАНОВНИХ ПАНЬ 
РІЗНІ НЕСПОДІВАНКИ. 

ПОЧАТОК: а год. 8і00 -печ. ЧВШ'МІ: даяв 
Всі місця при столиках рездрвовані. Просимо їх тяоБчаоио 

замовляти в ..ДНІПТТ' 2Т9 Spnngfield Avenue, 
Newnrv. N І 

Аои, 1 Г " 3 L 'U.1L 

чив П В І 8 8 8 p. в Колеги Л а в 
ла Галяганд у Києві. В и щ у 
освіту дістав в Петврібурзькіа 
Універсвтеті на тгравяичому 
факультеігі ,(пріава. і еуагіль-
нах н а у к ) , "вступав в а с д у я о -
бу д о аентральнях установ 
Російського ІЙністерства ^4-
нансів, заідин 1 9 0 3 Р. дервй-
шов до Державного Контро-
лю. Був у складі адвокатсь-
кнх с т а ж е р в і а р о т а и в е 1 9 0 1 -
1906 pp. працював у nerepoyp– 
аьках консультаціях, щ о ^бу 
л а авсвоваві молодою а д в о -
каггурою в явимо юридичної 
допомоги н е з а м о ж н о м у eace– 
ленаю. Крім того викладав 

Жмт Wtpm Ольги іниануї 

на бухгалтерськах ж у р ^ ^ х , і ^ т і г 1 и ц т т , п ц ц Д ступеня 
правознавство а економіку. 

1917',року переїхав а а Ук-
раїну. звідки мав запрошен' 
а я до Д е р ж а в н о г о Контролю 
УкраїасьхоІ НародньоІ jPeotry– 
бліки. Там -виймав посаду 
Держапного Контролера Ук-
оаївської Народньої 'Респу6яі-
кн. т а 1920 р. разом з Уря-
дом та Військом 1ШР ^eadrpy– 
вав до Польщі, а звЬаев ДОВ 
р. д о Чехоаговачамва. Мав 
аапрошеаня з Л р а г а м а чява-
новяще лектора ^кевомгаяах 
чясцнплін -(тіолітвчясЙ ЄК0НО-
аіі, історії екояомічнях і со-і 
цдяльннх доктрвв т а ^тошл^ 
мічноі політики) . 1 9 2 6 р. був 
підвапишаа а а ступінь д о ц е а 
т а Високого Педагогічного Ін 
статуту ім. Драгомнноаа aaac– 
Ля його ліквідування^ 1934 р.) 
був членом ^ к р . Жяувхаюї 
Асоціації а Праві І чвияк 

І 1 " g 

Studiea of Rat Lenaemia." 

Нові члени Н Т Ш , 

надзвичайного професора при' 
катедрі політичної економії. 

З поновленням діяльносте 
ійетльного У р я д у Укр. На-
іюдньої Республіка в Захід, 
ттоіеччині та s реформував-
'Вяи Державвого Ц е н т р у УНР, 
продовжутіав виконувати ф у н . 
триї Державного Контролера 
У Н Р . 1949 р. емігрував з Ев-
'Ропи д о З Д А - Н ю Иорку, 
де працював; як член Контро-
^ьної Комісп Українського Фі 
'навсового Комітету та переві-

ряв звітність тутешнь о г о 
'Представництва В. О. Націо-
Нальної Ради. ' 

Покер 2-го грудня 1962 р. 
о г о д 12 д а в у шпиталі св. 
Барнабаса в Ню Норку. 

Коли беремось писати про 
-фестиваль укр. пісні, музики. 

v i r u s , " "Electron Місговсоріс f̂t танцю, щ о його спільно 
алаштувалн Клюб Укр. Гра-
дуаатів і Збірковяй Комітет 

Прийнято таких мовах чле-І 
вів - прнхильняків: і аж. ^їв-
ген Сумвк, Н е п т у а Ситі, Н. 
Д м е , J л ф , Мяра Свтайдак, 
Парма,'Огайо. 

Біб.7Іотека і дрхіа , 

Завдяки жертвенності на-

цавнацтв, редакцій та при-
аатних осіб — бібліотека t a 
архів Н Т Ш доповняється ція-
ннми дарами: книжками та . 
а р х і в в а м а матеріяламн. У 
звітному періоді передали д о 
нашої бібліотеки та архіву 
цінні кннжкн, періодики f a 
архівні матеріали: Осип і 
Анастазія К о ч а н , В індгем 
— комплект вс іх рНннків 
,ДОкренісн Віклі", оцравле-
в н х . у тверді обкладинки, д-р . 
Борис де Веліґост Лотоцькай, 
Ню Иорк - бібліотеку тга ар-
хів т і . Івана а Токар Токар-
жевського-Карашевича, Лон-
дон. д-р Я . Р. Лепкнй,Бронкс, 
Антін Маланчук, Н ю Гейвея, 
Теодор Семааівський, Атвані, 
проф. Євген Онацький, Буе-
л о с Айрес — манускрипт 
Італійсько - у к а н і в с ь к о г о 
словнака та архів, п. Олена 
ПадучаК, АссунпДон. TlapaS– 
вай - архів сл, .п. X Падучвг 
ка. що відноситься д о історії 
української еміграції в Пара-
гваю, проф. д - р В. Калана , 
Н ю Иорк, д-р В. І ТО. Трухлі , 
Ш н к а ґ о . дар. А. А . Т е р е щ е н -
ко, Н ю Йсрк, д о ц . д - р ї б . Фе-
дниськнй. п. Т. Романншин. 
Торонто, д-р Михайло Д н -

Іваа М. Кабачкіа 

стгівробітнвкам Укр. Технічно-
Господарського Хнституту і 
Подебрадах. К о л а той Інсти 
тут отав проводити позаочне 
навчання, писав д л я студій 
нвнів Інституту лекції 8 40ТО-І 
рії економічних і соціяльннх 
доктрин. В 1944 р. був з а л 
рошеавй д о Укр. Вільного, 
Універентету в Празі для ввк-
ладів ековолічних дисциплін 

П а щ а отара цословяця маг 
же , щ о б ідному все вітер в 
очі. З а жаття дує, а д о смер-' 
та нема кому, і заплакати.' 
Так б у л о з Ольгою Кобилян-
ською. Х о ч Цеитрауш СУ А, 
ще в червні намітала, щоб 
Відділи вшанували 20-лігтя 
смертк великої письменниці 
О. Кобнлянської концертом 
або бодай я к о ю малою імцре-
зою, т о досьогодні а ще ве 
чкта їа , щ о б котрий 'Відділ 
це зробив. Роблять різні балі, 
вибирають королева і т. д . 

А це д у ж е сумно, здоб таку 
велику письменницю, МНОЮ 
'була О. Кобилянська, так за-
недбано. 0 . Кобилянська за-
чала писати д у ж е молодвнь-
кою дівчиною. Писала цо ні-
мецьха, б о тоді іншої мова не 
нчилв н а Буковині х іба ні-
мецьку та ще як казала, іво-
лоську, або румунську. Яааько 
u був українцем і всюди в а 
українця додавався, то вдома 
говорили німецькою мовою. 

Коли Ольга запізналася з 
Наталею Кобрияською і Со-
ф і с ю О к у н е в с ь к о ю , вони 
вплинули н а неї, щоб писала 
по-українськн і порадили їй, 
що мас читати. Вона скінчала 
л а т е Ч-клясову школу. У кра-
їнська мова була для неї 
якимсь прекрасним ідеалом. 

Вихована в горах, вона від-
чула красу природи. П е р ш а 
спроба писати по українська 
принесла їй гірке розчару-
вання, бо написану маю „Лю-
дину" Іван франко відкинув. 
За німецький твір знайшла а 
німецького редактора 'Мамро-
та похвалу і заохоту до даль-
шого писання. А ж по кількох 
літах в ^ редакції „Зоря" ви 
друковано „Людину", коли 
побачили, як чужі шанують 
письменницю. 

Толі Кобаданська вдалась 
пясат^ ц і л о ю д у ш е ю п о у х р а . 
?нсьюз. Т так „Людину" мапн-
сала 1 8 8 5 fxiKy^ ,^Кебрачку" 
18?7, „Пдрщву" - 1888, та-
крж того.самого року aanaca– 
Л^ щиецьку ,новельку , ^ a – 
тур". Иапипада л і з н і ш є 
„Вднк ,русхикальннй", ,My– 
жцк" ?Bta і вона", , Д а т і р So– 
жа", нарис ,ДІьо^елай", J 8 
неділю р а н о з ілля колада”„ 
„Земуцг та інші ловісті і оцо-, 
відання. 

Ольга К о - б в д а м с ька на-
скріаь поетечна особа, хлнбо-
кр дідчувдла красу жаття . 
В о д а вдрекляся .родинного 
щастя, не ,аихпдмпа заміж, м а 
старі літа б у л а ^^?f?r^ff. ані: 
хат іши, д н і ^одамд, як в м а с 
д а ж у з ^ . К о л и Д Лаасбурві, 
Л а . .оснувався В ідд іл ;СУА 8 3 
роки дому , то мм ліслали 
кілька двзїе дояомоху Кобв 

меиннків. Кобнлянська мала 
(і тоді 7 9 років, і жшла самітно, 

м о ж е Маруся ь е к затрвма-
л а ті листи, бо вона тоді 'була 
секретарксда нашого в і д д і л у і 
провадила -всю кореспоадем-
цію. Але ирийміда чаїна І -amv– 
ш а перепвека урваласа. 

лнепн вдячноста, т о плака-

ф ,іКомсомольсюиі Ппжлдв" 
закликає своїх членів soipaTMJ„ 
даруїіати див дерзкави fecMm 
мідяні ггремети з хатшлго TOCJ1-
поарства: клямки, ліри двержх,. 
.посуд чайники і сковороди. 
Вкаолідку передбачують 
зубожіння ао яігаа. "^' 

w^4(pa. 
w-л 

З Літературно 
у ЖЮІДЄМЯВ-

ІОГГЬ, що В п'ятницю, ДНЯ 7-гГО 
грудня д. л . , в год . 8:00 лец,,л 
приміщенні Клюбу відбудеться 
обговорення тОвілейяої впсггав-
кя Об'єднання МІІСТЩВ УмраЬі-
Щв в АмеравД в учасяо вшепцв 

. і педагогія Антона Мялюци та 
лянськШ, 4 гяяба:аа читала ті Й З б 0 1 4 " ! ? ^y^bw– Виставка 

д в б а а д Долею наших пнсь- трудня ц. р. 

ОЯІУ відкрита ще в "іеуботУ. 
8-го грудня 1 в ведідю, 8-го 

ОРГАШЗАЦШ 
?БЮбнШ ЧОТИРЬОХ СВОБІД УИРШШ, 

ТгТА Відділ щ вю Иорку 
- в л а ш т о в у є — 

в СУБОТУ, 8-го ГРУДНЯ 1962 р. 
в год. (:80 веч. 

АНДРІЇВСЬКИЙ 

ФЕСТИВАЛЬ У ДІТРОЙТІ 

4ta пам'ятник Шевченкові під 
проводом д-ра Д . Квітковсь-
'Кого, то мусимо висловити 
ттрцзнвння за зразкову блис-
"мучу організацію. Д і стати 

у руках пвнь — Л. Терлець-
кої і Марії Ґулас . 

Мистецьким стрижнем бу 
ли продукції танц. ансамблю 
„Чайка" з г^анади. В і н і тгра-
печатав 'великий успіх' tpec–! 
тивалю. Кольористий крутіж' 
пар, легкість рухів і доскова-
лий ритм, - все те пішлої 
молодістю, 'темпераментом і 

у ажасиІД д о м і в ц і - 3 1 5 Е. 10th S t . New York. 
- В ПРОГРАМІ: 

.Андріївські вірування, обНчаї і звичаї ш Україні" -
'Я-Мг - А С Ш Ш Ш І І Ч . v ^ . 

ВВОДО TynqpitCTlB - а. КЕРННЦЬКОГО - ІКЕРА та AL 
ЯШНЙДІЛКА. 

4ЖЯТ-ДЯЩРШК)ЬКЛ етгавря. 
Всіх щиро задрощус - УПРАВА. 

нам мваш Ь 

Ул місць мас Авдиторія Фор-
Дс, яка була заповнена, і з 

^Yqro абсолютну більшість чу-
жннців та тут народжених 

ших установ, організацій, вВ-ІТ”фаЬиіів. - справа не легка. 
.Кожний осяг вимагас вит-

рати енергії. Багато витраче-
а о "вяергії на підготову yeni– 
х у фестивалю, і це себе вип-
равдало. Вагато квитків про-
доди: амер. бюро Грінель, 
Вейн-університет і каса Авдн-
торії Форда ще перед фестя-
палем. Це було рідкісне тут 
аяаягажування американсь-
них фірм до продажі квитків. 
Д а л і — безплатна рекляма 
на сторінках майже півсотні 
малих, районових газеток, в 
англомовних щоденниках і в 
місцевому польському, в ра-
діо (Карл Гас і Елілабет 
Фей) , поміч наших випробо-
нанвх приятелів, пані Кеседі 
Привела г у р т закордонних 
студентів, які шляхом обміну 
вчаться в Дігроїті, д-р Лар-
оои, М и т . Культ. Комісія і 
і н ш і ) . Д о матеріяльного ус-
ntocy причинились теж ОГОЛО-
шения в програмці. При їх 
безкорисному збиранні заслу-
жився особливо п. О с т а п 
Квімковський 

Пригляньмось тепер. нас-
кільки цей матеріальний ус-
піх, якай приніс поважну су-
му на пам'ятник Шевченкові 
у ' Вашингтоні і на стшіенд. 

TfelpKe 3.000 видців, бо стіль- ' обдумняням д о -подробиць 

міцький. Філядельфія. адв . - ф о в д у К л ю б і ^ У к р . Градуан 
д-р Ярослав Гриневич. (Ню, , t e - Р^ 
Иорк, Іван Пнядуе , -п. И о с и ф 'льавм. 
Шварц. Вруклвн, п. Отвпаа 
Цимбала, Н ю Иорк, проф. М. 
Шляхтяченко, Вронкс, р е д 
Володимир Душник, Бруклнн, 
проф. д-р І. Бавалввмч, Го-
вард, п. Теодор Ільнадькнй, 
Амблер. Всім В Ш . ПП. Жерт-
водавцям передаємо нашли-
рішу подяку . 

Бібліотеку каталогуе мґр. 
Анна Кобривська. 

тій, ршноважиться мора-

2 С STCZ з с : 

3 н а г о д и п о я в и д р у к о м 

ЛІТЕРАТУРНОГО ЗБІРНИКА 
ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ 

„СЛОВО" 
— п л в т т о в у с — 

8 неділю, 23-го грудня 1962 р. 
а год. 5:30 по nova. 

ЗУСТРІЧ ПИСЬМЕННИКІВ 
ІЗ ПУБЛІКОЮ 

в залях 
ІНСТИТУТУ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ, 

при Іст 79 вулиці ч. 2. 
в 

У зустрічі візьмуть участь актори .ЗБІРНИКА. 
МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА У ВИКОНАННІ НАШИХ 

МИСТЦТВ СЦЕНЛ І МУЗИК. 
Подровип! в наступних повідомленнях. 

г, nd 

На програцу склались вис-
тупи: маядоліновоТ оркестри 
,.Кобзар", солістки Ганни ІЙе-
рей" з Ню Иорку. танцмм). ан-
сажблю „Чайка" з Гемільто-
ну і молодої співачки Ряїси 
Садової. Н а ш а оцінка їх — 
це н е оцінка с^їахівця, а пе-
ресічного слухача глядача. 

Мандол, оркестра „Кобзар", 
too складається з молодшого, 
тут народженого, покоління, 
виказала велику зіграність і 
повне опанування інструмея-
ту. В репертуар увійшли три 
в'язанки укр. народних пі-
сень, які місцями звучали 
бравурно й тим вирівнювали 
ліричні партії, які демонстру-
вали радше слабу прикмету 
мандоліни прн виступах у ве-
ликопростірних залях. Пов-

7 'Яозвучну увертюру ,Мааепа" 
Yj Фр. Мала, в аранжеровці Г. 
7 Ф. Одела, виконано бездоган-
^ 1 по, і вона всім подобалась. 

Вона ааслуговук , щоб увій-
ти в залізний фонд penepry– 
яру оркестри. Меццо-соарано 
ТаНнн Шереіі . мас вироблене 
ім'я. Тут вона наступала ..дві-
чі, кожний раз з трьома піс-
Ипми. Співала і Раїса Садова 
Фотлчлііянокяй с^тгропід був 

Були ц е народні танці. За 
карпатський „Увиванець" під-
бив серця свосю орнгІналь-1 
ністю в наслідуванні ляльок. 

Конферансіерка пані Наді 
Віхар була, як завжди, добра. 
При великій кількості не-ук-
раїнців, це особливо важна 
роля. Щ о Фестиваль нашим 
американським гостям подо-
бався, х а й про це свідчить 
одутевленнй, повний похвал 
для українців лист, щ о йото 
прислала дружина поч. голо-
ви Тов-ва Приятелів Капелі 
Бандуристів д-ра Ларсона н а 
адресу пані Е. Запорожець. 

В. Несторович 

м р в и НУ РІЧНИЦЮ СМЩРТИ 
вашого Незабутнього 

МУЖА, СИНА 4 ТАТА 
бя fl ' 

БОГДАНА КАРПЕВИЧА 
ftyxytb відправлені зд'щшйга рпущвй вода 

в НЕДІЛЮ, 9-го ГРУДНЯ 1962 р. -
в год, 18НЮ впод 

і а ІЮадіДДЛОК, НЬго ГРУДНЯ 1962 р. -
в гцд. 7: 

ЯДНАХЙДА 
в СУ0ОТУ, 15-го ГРУДНЯ 1962 р. -

-В твд. 8: 
В церкві св, ТОРА - а Ш О ИОРКУ. 

лв аку шарааогамо Приятелів І а-аоаипс Докіааого. 
РІДНЯ 

в год. 18 tOO вподудае, 

180 рамку 

ї 
ИОВДИА! ; НОВИНА! 
The ilkraiman-Polish Problem 
fa the Dissolution of the Russian 

umpire 1914-1917 
Олега v. ШДГАПНОГО. 

2.00 дол. 
4 ЗамовлятВ: 
THE NEW4?EY1EW 

в о д m, 'Poet S t , E. TORONTO 4, OoU Canada 
Можна набути у всіх українських книгарнях ЗДА. 1 

та -університетських книгарнях в Канаді. 
Канада 

щштттші 

І 

путлщт,мюж 
на св. Ійііішлая, Різдво і Новий Рік для всіх! 

ЗАМОВЛЯЙТЕ ТЕПЕР, БО ДЕШЕВШЕ! 
Найновіше повне видання „КОБЗАРЯ^ Т. ІНевчетша в одному томі! 

"кгду?емо шда̂ ітники ЇІРОРОКОВІ 
УЮШНИ З ХРАШТУ І БРОНЗУ, 

ДБУДУЗЙМО ЖИВИЙ ПАМ'ЯТНИК! 
9 КОЖШИ ХАП 

КОБЗАР 
ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 

НОВШШН ЄУШ, 
вО tlE НАЯІ^АПІИЯ ЖИВИЙ 

ПАМ'ЯТНИК. 
Саме тепер вийшов а друку-новий наклад 

КОБЗАРЯ. Це є повне народне видання з 
бага'гиия тгоясненнямн на "кожній сторінці, 
-ярвф. В. )С5мовяча і ттроф. Я. Руднвтхілапо. 
Гарний папір, тверда, полотняна обкладинка, 

,Так .нглядас KOB3AP Ш ^ В І ^ ^ Й ^ ^ ” і ^ Й ^ ^ Е Й Й а і в помешпвиві. Прнрсдна ЦеЖОЛЬОЩу, W 4 СТОрІЯ ДРУКУ' Л ЇЄЛВ9НВа 
величина 6 x 9 іичів) 6 X 9 ІНЧІВ). 

Цс справді люксусове шідшгнл Української Вільної АкадсмП Наук 1 Клюбу 
Приятелів У4сра1яоьмЯ Книжкн а Канаді 

що цей КОБЗАР — це найкращий приятель 1 подарунок для всіх, я головно дав 
дітей, внуків, прняагелЬї 1 знайомих, на уродиіш, віииаиня, аа св. Мвколая, 

Пахво і Новий Рік. 
Ціна приступна, бо всього за 1 примірник S 1JS0 
Хто замовляє нараз 2 примірники платить лише . 514.00 
Хто замовляє нараз 3 примірники платить S 19.00 
Хто замовляє нараз 5 примірників платить ЛИШЕ 3 80.00 

(Вирізати, виповнити або окремо написати І вислати) 
ЗАЗІОВЛЕННЯ до: 

UKRAJN1AN BOOK CLUB 
P. О. Box 3597, В. Winnipeg, Man., Canada 

Оцим -мшоиляю найновіше вадняня КОБЗАРЯ Т. Шевченка з пояснеяня-
ии проф. В СШовнчв 1 Проф. Я. Рудннцького: 

1 примірник за 5 7Л0 Q 3 примірника аа 519.00 П 
2 примірники за І 1А.00 П Ь иримірянків аа S 80.00 ?П 

— це в лише по 36.00 за примірник. — 
Належність долучую ЧЕКОМ, НОШ-ОРДЕРОМ. ГОТІВКОЮ в pertcrpo– 

ваному листі (Непотрівіе скреслнтя). 
НОВЗАРІ прошу висилати на адресу (одну або більше): 

' 

' 
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І ' 
уважає себе можливим 

кандидатом на президента 
Олбаяі, Я . а - Нюйорк-

ськиа губернатор Нелсон А. 
Рокефеллер на першій npeco– 
вій конференції після виборів 
заявив, щ о сильний реснублі-
к а к с м ш й кандидат на презн-
дента в 1964-му році може пе-
ремогти президента Кеннеді. 
З заяви Рокефеллера вихо-
дмть, щ о вів уважає себе за 
можливого кандидата на пре-
зидента і тому в середу 5-го 
грудня промовляв на еко-
номічні теми, щ о відносять-
ся д о 'Ціло! к р а ї н и , а піз-
ніше він прийматиме запро-
шення виголошувати промо-
ви в інших стейтах. З відпо-
відей Рокефеллера виходило, 
щ о його 'діяльність в цьому 

, році б у д е від впливом виборів 
в 1964-му році. Н а запит ж у р . 
наліста він відповів, щ о важ-
ко в відповісти, хто є вже те-
пер провідним республікансь-
ким кандидатом, і тому вів не 
м о ж е вважати себе з а „про-
відного кандидата". Р о к е ф е л . 
лер гадав, щ о н е в добре д л я 

П Р А Ц Я 
MALE A FEMALE 

І BOOKKEEPER 
- wanted -

tor INSURANCE OFFICE. 
Write: 

P. O. Box 76 
JERSEY ОТУ 3, N. J. 

партії в ж е наперед вутн зобо-
в'язаною одному кандидатові, 
бо це послаблює партійну сн-
лу. Щ о б республіканці могли 
виграти президентсьні внбо-
ря, то партія мусять бути об'-
сднана, і в в ній мусітимуть 
мати голос політичні таланти. 
Кандидат мусить бути силь-
ний, який міг бн притягати 
голоси і не республіканських 
виборців. Рокефеллер уважав, 
що за республіканську кандн. 
датуру зможуть змагатися 
ті, які „були вибрані в цього-
річннх виборів на провідні 
становища". Не переступаю-
чи вимог скромносте, казав 
вів, „я не виключак) і себе" з 
можливих кандидатів. Роке-
ф е л л е р дістав цього року на 
518,000 голосів більше від Ро-
берта Моргентава; і 1958 р. 
вів переміг б у в Гаррнмана 
більшістю 578.000 голосів. 

Ф На Мадярщниі все ще Ісяус 
строга комуністична цензура 
всього літературно-мястецького 
жаття. Диктаторський прем'єр 
Янош Кадар, який в Теж пер-
шяя партійним секретарем, irpo– 
голоснв безоглядний п р и м а т 
„СОЦІАЛІСТИЧНОГО р е а л і з м у " , 
обон'язуючого для пнсьменнн-
ків та образотворчих мистців. 
Всі Інші напрямки є названі 
..буржуазною декадейЩсю". 

Є О Г А Д Ш 9 
в HELP WANTED FEMALE в 

Побажане 
П О Д Р У Ж Ж Я 

до пралі в дитячій інституції: 
КУХАР і ПОМІЧНИК 

Гарне помешкання, багато бе-
иефітін. Писати: 

Р. О. Box 299 
Spring valley, N. Y. 

-
9 HELP WANTED MALE 9 

МЕХАНІКИ 
. Досвідчені при FORK L1FT 

TRUCK. 
Добра платня -4- щедрі бенефі-
тн. Державна фірма, положена 

в Maspeth. Кликати: 
ROCCO LECCE 

1L 7-2666 

f Досвідчені 
FLOORWAXER A PORTERS 
Вечірня праця, чищення бюр. 
Добра платня, постійна праця, 

ВСІ бенефіти. Голоснтись 
по 1-ІЛ год. по пол. 

АСЕ OFF1CE CLEAN1NO CORP. 
307 - 5th Ave., near 31st SL 

York, N. Y. 
кімн. 1306. 

Arc Welder 
SHEET METAL SHOP 

EXPERIENCE. 
52.25 Hour. 
NE 9-1500 

ENGRAVER 
PRODUCTION– ENGRAVER 

PRECISION PANELS DIALS 
on OORTON Pi .S 3U MACHlNES 
Компанія платять медичні і ден-
"тяетичні забезпечення. Телефо-
( нувата за домонленням: 
PHOTO CHEM1AL PROD. CO. 

999 A Stewart Avenue 
Garden City, L L , N. Y. 

P! 1-ê OO 

О П Е Р Е І Г Г О Р І ь Я 
досвідчені в праці на машинах 

з поодннчоїЬ голкою. 
ВЛЮЗКЯ І СУКОНКИ 

Новий будинок, праемке окру-
жеякя, платні вакації, догідні 

години, добра платня. 
D ARM1GENE, inc. 

54 Penataquit Ave , Bay Shore. 
Long island - MD 5-9200 

овстядрйш 
ДО ВИШИВ АННЯ 

Досвідчені 
107 W. 100 — 36 годин, багато 
овертаймів. Добра платня, по-
стійна праця, прнскні умовини 

праці, 
JAGUAR EMBR01DERY 

315 West 36th S t , N.Y.C 
BR 9-7166 

Потрібно BARMAJD 
д е щ о досвіду. 

Праця від г о д 8:00 д о 5:00. 
Постійна праця, прясмяі умовя-

ии праці. 
RIVER HEAD INN 

45-08 vernon BhnL, LJ.C 
Кликати: ST 6-9664 

МОЛОДА ЖІНКА. 
у віці від 21 до 30 років, 

приємний вигляд, сяяння на 
місці. Товариство д л я 2 дітей 
у шкільному віці. Даром ужн-
вввШі авта. Легка домапт. пра-
ця. Друга поміч, звання машя-
нопмсааня. Праця в Валтиморе, 
Мд. Ногода подорожувати по 
ЗДА 1 Европі. — Прнманчива 
платня. Голоснтись по-англійсь-
ки, висилаючи фото, рекомен-
дації, вік, число телефону до: 

Box N-29, Room 824 
11 W. 4 2 a d j k J New Yotfc 38, 

Досвідчені 
ПРИБИРАЛЬНИЦІ 

Вечірня праця, постійна праця, 
добра платня, всі беяефіти. 

Голоснтись по ЇЛО по пол. 
АСЕ OFF1CE CLEANiNG CORP. 

307 - 5th Ave.. near 31st SL 
New YtfA, Л Y. 

ч. кімн. 1306. 

j УКРАШСЬШ КОЛЬОРОВІ РІЗДВЯНІ КАРТКИ 
4 серій, нове видання, 

яв доброму папері 2а карток з ков. і посилкою S2.60 
100 карток з ков. і посадкою J8.00 

Д”^д з продажу карток призначений на будову шко-
лн. Замовлеви просимо( слати на адресу: 
BUILDING COMMITTEE of s t MICHAEL'S U. O. CHURCH 

321 - 5th Ave^ N. E^ Minneapolis, Mam. 

нжвжнжнжяжгргаїижі 
Ш Ш 2XJ 2 X 5 Z:TCS J e d J X S ЇЖ5 

Англомовна 
ЕНЦИКЛОПЕДІЯ 

УКРАЇНОЗНАВСТВА 
- НАЛВАРТК НШІИИ ^ ^ ^ 
- ПОДАРУНОК Ш Д ЯЛИНКУ ! 

Різдвяний сезон — це сезон взаємних поба-
жань та подарунків. Що ж може бути вартісвішнм 
подарунком під ялинку для Ваших Рідних, Прня-
телів і Знайомих, як монументальна англомовна 
Енциклопедія Українознавства: ЮКРЕЙН, Е КОН-
САИЗ ЕНСАИКЛОПІДІЯ! 

Замовте її сьогодні, а канцелярія УНСоюзу 
вишле у відповідний час потвердження 8аиовлен-

. ня разом з артистичним побажанням ,,Вееелнх 
Свят" у Вашому імені. Книжка буДе Жо^тівілена 
негайно після и появи в перших місяцях 1963-го 

"року! 
Вишліть негайно подане внизу замовлення: 

До УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 
1 UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION, inc. 

81-83 Orand Street 
Jeraey City 2. N. J. 

Оцим яямонляю англомовну ЕНЦИКЛОГТЕ^ДІЮ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА, як різдвяносвяточяий подару- !; 
ВОК для: 
ІМ'Я 1 прізвище: 

Адреса: 
Повідомлення про це замовлення прошу вислати '. 

ЯВ СВЯТА за старим ГП новим r j стилем. 
Належність за книжку SS0.O0 по зниженій у перед- ; 

Продажу ціні, залучую чеком грошовим переказом -
готівкою. 
Цоя адреса: 
ІМ'Я 1 прізвище: 

Адреса: щ . ц " 

ЯПОНКИ В БІЛОМУ ДОМІ 
і . " '. 

Президент Кеннеді вітас в Білому Домі жінок членів ялонсь-
кого уряду, які перебувають тепер у Вашингтоні і беруть 

участь в господарських розмовах з адміністрацією З Д А . 

Помер Микола Кисіль, заслужений 
діяч і союзовець 

В Бостоні, Маса, помер 24-го 
листопада на 73-му році жит-
тя Микола Кісіль, довголіт-
ній предсідник секретар 374 
Відділу УНСоюзу та один із 
його основників. Покійний ПО-
ходнв зі села Жнятнна, Сока-
льського повіту. Крім праці 
для УНСоюзу Покійний від-
дав багато часу і труду для 
других громадських та цер-
ковннх організацій і завдяки 
цьому був широко відомий, 

щиро люблений та шанова-
ний українською громадою в 
Бостоні. Осиротив вія дружи-
н у Ю л і ю , ДВОХ СИНІВ, ДВІ ДОЧ-
ки та тринадцятьох внуків. 
Похорони Покійного відбули -
ся 27 листопада прн участі 
численних його приятелів. 
Відділ УНС ч. 374 зложив Sta– 
мість квітів на могнлу свого 
відданого члена і урядовця 
S 10 на Наукове Товариство 
ім. Шевченка. 

Остання пригадка в справах 
відшкодування 

1. Останній раз звертаємо 
увагу всім заінтересованим 
справами відшкодування, які 
дотепер ще не внесли своїх 
прохань до Бундесферваль-
тунґсамту в Кельні, що рече-
иець для внесення прохань 
мнвас 31 грудня 1962 і май-
же певно не буде продовже-
ний. Хто до того "часу не вне-
се подання до Бундесферва-
льтунґсамту в Кельні, втра-
тить право на відшкодування 
за понесені кривди під час 
нацюнал-соціялістнчного ре-
жиму. 

випадку власні нотаріальні 
зізнання під присягою. 

3. Особи, що втратили адо-
ров'я внаслідок нещасливого, 
випадку при праці, а не внас-
лідок переслідування, можуть 
звертатися до Европенсьхого 
Представництва З У А Д К - за 
інформаціями в справі рент, 
але не мають підстави вноси-
тн прохань на відшкодування 
до Бундесо^ервальтунґсажту^ 
в Кельні, бо для цього КОМ-. 
петентні інші німецькі уста ' 
нови. В" і 

4 У всіх інших питаннях 
2. Наша пригадка crocy–! щодо відшкодування і рент 

сться тільки тих осіб, що внас- j просимо звертатися до Евро-
лідок переслідування гітлері- f пейського 11 р є д ставництва 
вським режимом втрати л н 
здоров'я і стали непрацездіб-
ними щонайменше на 2 5 ' ' і 
мають на те докази, тобто 
оригінальні документи, зіз-
нання свідків чи в крайньо-

3 У АЛ К на адресу: 
vereinijjtes UkrainiBch-Anle– 

rikanisches Hilfskomitee є. У., 
Muenchen 2. Augrustenstr. 4 6 . ' 
Квронейське ІІредстапннцтво 

ЗУАДК-у 4 

ЗІ спорту 
ФУТБОЛЬШ ЗМАГАННЯ УКРАЇНСЬКИХ КЛЮБШ 
НА НАСТУПНУ НЕДІЛЮ 

УСК Н ю Иорк - Грецько-
Ам. С. К , мистецькі змаган-
ня „ВеликоїДесятки" Німець-
ко-Амернканського Футболь-
ного Союзу відбудуться в не-
ділю 9-го грудин, о год. 2.30 
по полудні в а грищі Україн-
ського Спортового Майдану в 
Коледж Повиті, Н. И. 

„Чорноморська Січ" Нюарк 
— „Юрнк Тракерс" Філя-
дельфін, мистецькі змагання 
Американської Ф у т б о л ьноТ 
Ліги відбудуться в неділю, 
9-го грудня о год. 2.30 по по-
лудні и а грищі Постон прн 
9-ій і Камбрія вулицях у Фі-

лядельфії. 

„Тризуб" Фідядельфія — 
Ф о л Р і в е р С. К., мистецькі 
змагання А м е р и к а н с ької 
Футбольно! Л і ґ н відбудуться 
в неділю, 9-го грудня, о год. 
2.30 по полудні иа виїзді на 
грищі пря Плезавт Ст. у Фол 
Рівер, М а с а 

Нові перемоги українських 
футболістів в Коннектнкат 

Футбольна д р у ж и н а УСТ 
,ДоВбуш„ Н ю Гейвен розіг-

„Гакоахові" належалися з а 
труд хоч одні ворота. 

Склад „Січі": Голуб, Mop– 
гай, Понось, Сннлнк, Саліваи, 
Павлншвн, Гарвеа, Чайка, 
Каздоба, Рада, МекЛавд, Дов-
галюк Л., Довгалюк П.. 

Ворота стрілили: Довгалук 
П. в 32-ій хвилині, МекЛавд 
в 64-ій та 78-ій хвилинах гри. 
Суддя МекЛін. 

L Я. Х - я к 

„Тризуб1 ' — Португальський 
С. К. 5 : 2 ( . 2 : 0 ) 

Філадельфія, 25 листопада. 
— На змагання „Тризуба" з 
другим претендентом на чем-
піонат Американської Футбо-
льної Ліги з'явилася числен-
на публіка, заохочена' none– 
редньою великою , перемогою 
„ Т р и з у б а" над мадярами. 
Португальці показалися гріз-
вішнми від мадяр, вони гра-
ли завзято і гостро, а часто 
навіть брутально. „Тризуб" 
мав абсолютну перевагу, грав 
більш продумано, але з а 
м'яко. 

В 30-ій хвилині Чижович 
використав замішання і здо-
був ведення для „Тризуба". 
У висліді гострої гри nopry– 
гальціп суддя подиктував ка-
рне, що його виконав певно 
Нога у 35-ій хвилині. Даль-
ших десять хвилин, мимо п е 
реваги і декількох брилян 

рала в неділю, 18 листопада тнях акцій „Тризуба", не змі-
свої чергові змагання за мис- нили внеліду. 
тецтво Б Кляси Футбольної 
Ліги Стейту Коннектнкат з 

Італійською одинадцяткою з 
Норвоку. Українська дружн-
иа перемогла з високим ра-
хунком 12 : 0 і цією внгра-
ною закріпилася на позиції 
першуна В Кляси Південь. 

Цього самого дня на сусід-
ньому грищі в Н ю Гейвені 
футболісти УСТ Бріджпорт 
виграли мистецькі змагання 
з Італійським С. К. Н ю Гей-
вен. Змагання ці закінчилн-
ся високою перемогою 7 : 0 
української дружини, яка про-
ваднть в показнику А Кляси 
стейтової ЛІГИ. 

М. Я . 

„Чорноморська Січ" — „Га-
коах" 3 : 0 ( 1 : 0 ) 

Нюарк, 11 листопада — Піс-
ля невдачі з „Тризубом „Чор-
номорська Січ" вміло nepe– 
могла сильну жидівську дру-
жнну в мистецьких змаган-
нях Американської Футболь-
ної Ліги. Цим разом „Січ" 
му сіла грати без Саварнна і 
Савнцького, які були поране-
ні в зустрічі з „Тризубом", 
та все ще без Боянівського, 
контуженого раніше. В цих 
змаганнях списався, мабуть, 
найкраще Голуб на воротах. 
Він був прямо непереможний. 

Тіри знаменитій грі воротаря 
оборона і поміч „Чорномор-
ської Січі" форсували напад 
До переду. Лінія атаки пока 

І І І І І І І І І М І І Ш І І І Ш Ж І І І І І І І І І І І І І І Ш і І і в зала ряд гарних для ока ак 

І Приймається ОГОЛОШЕННЯ і 
Святочних Побажань ^ 

у „Свободі" 
А д м і н і с т р а ц і я „ С В О Б О Д И " п о в і д о м л я є , щ о Щ 

й д у ч и н а з у с т р і ч з а г а л ь н и м п о б а ж а н н я м , вона щ 
й в ц ь о м у році п р и з н а ч и т ь окремі ш п а л ь т и з б і л ь - Йг 
ш е н о г о р і з д в я н о г о ч и с л а н а о г о л о ц е н н я т р а д н - ^ 
д і й н и х с в я т о ч н и х привіт ів і п о б а ж а н ь . Ц і н и oro– 2ft 
л о ш е н : , 3 5 

1 ц а л ь ч е р е з 1 ш п а л ь т у S 3 .00 Ш 
5.00 Щ 

10.00 ш 
15.00 Ж 
20 .00 ^ 
25.00 35 
30.00 Ш 

1 цаль 
2 цвлі 
3 цвлі 
4 цалі 

через 
через 
через 
через 

с, 

2 2 
2 

шпальти 
шпальти 
шпальти 
шпальти 

5 цалів через 2 пшальти 
в цалів через 2 шпальти Я 

ШітітіЬїттіШїШітітттм 

цій, однак болотннсте грище 
не зовсім надавалася до ко-
ротких подач. В загальному 
перемога „Чорноморської Сі-
чі" була заслужена, хоч і 

п 

ПОСИЛАЙТЕ РІЗДВЯНІ 

ГРОШОВІ ПЕРЕСИЛКИ 
ВЖЕ ТЕПЕР ! 

ДО RC1X ЧАСТИН СХІДНІЇ)! ЕВРОПИ 
чергл :шшіу иаЛітаршу ФІРМУ для ncjx-( нлипн:і грошей 

в ЗДА 

„КОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
K O W B A S N 1 U K A G E N C Y 

2 8 6 East 10th Street - N e w York 9, N. Y. 

ПОВНА ГАРАНТІЯ! 
О ф і ц і й н о 9 0 к о п і й о к з а S 1.00 ' 
О ф і ц і й н о 1 4 . 3 6 ч е с ь к и х к о р о н з а S 1.00 -

є 
Також поенласмо 

А М Е Р И К А Н С Ь К І Д О Л Я Р И д о П О Л Ь Щ І , 
які ТАМ виплачуються готівкою в доларах. ' 

Оплати до Чехії S1.00 
до Польщі 5^ 00 
до Польщі 5-"" 00 
до Польщі S6 00 
до Польщі 5" ПО 
на Україну S2 00 
на Україну S3 00 
FIR Україну S4.00 
на Україну S'' 00 

СПРЦІНЛЬН) оплати за 
Проіпу додати 5,1 00 до оплати 

.та кожну вислану суму 
S 1 00 

та S 21 00 
- за t 51 00 

ла S101 00 
ла 5 100 
па S 26 00 
:іа S 51 00 
лл S101 00 

понад 5200 по 
ПОШТОВІ 

S 20 00 
S 50 00 
S100 00 
S-200 00 
S 25 00 
S 50 00 
5,100 00 
S200 00 

на 

Щ О Д К Н Н О : в ід 10:00 
З а с н о в а н о 1920 р. 

ГОДИНИ 
- 7 . 0 0 : в СУБОТУ 

vN– 

іамовлекня. 

10:00 - 1:00 

і AL 4-8Г79 

ЗЕЛА. ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
НІ ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 
П Р Я БАГАТЬОХ НЕДОМА-

ГАННЯХ 
ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 

На Вввввмаввв - Elde Root 
100 пігулок - ^4 00; 

На волі шфок 1 міхуре — 
Hebkape, No. 85 - 1 0 0 ntry– 
ІЮК —ЙХЮ; 

На висока ВВВВВ— кровш — 
Н.В.Т. - 100 пігулок S4.00; 
На ВВР— — зелові пігулки 

No. 91—100 піг. - J400; 
Пра ,^шіиі життя" - Hot 

Flaehea Corn Seal Com– 
pound пігулки, 100 - S 4 . 5 0 ; 

Пра запаленні жовченого ж1-
шочка - ОВТ Шгулкл -
100 - W.00; 

Пра воликах шлунка Ulceri– 
пе — схонцеатроваяаВ ек-
стракт зел — ІЦ-мІсичне 
лічення - 16 50. 

K1EHL PHARMACY, Іяс 
заснована 1861. 

Chemists and Dragglste 
109 3rd Avenue 

13-ою і 14-ою вуж. 
NEW YORK, N.Y. 

В другій півгрі, здавалося, 
„Тризуб" розвесе свого про-
тивннка. В 57-ій хвилині з 
подачі Чнжовнча вмістив Но-
га головою м'яч в сітці пор-
тугальців. Після цього ,,Три-
зуб" вповні заволодів грищем 
і почав непотрібно- грати , д л я 
ока". В 75-ій хвилині Нога 
закінчив воротами чудову ак-
цію нападу. Це був його н а й . 
кращий ґоль дня. В к ін ц і 
Манджіні, який вже вдруге 
заграв д у ж е добре, здобув ще 
одні ворота у 83-ій хвилині. 
При стані 5 : 0 тренер непот-
рібно заступив Ферейру та 
Ілая Яковиною і Зофом (а ще 
раніше поставив Мерча на 
місце Варварюка) і тоді впро-
довж п'яти хвилин впали до 
. .Тризуба" два голі. 

Оцінка змагунів: Варварюк 
не зробив жадної помилки. 
Рач мав тільки одного ,,кік-
са", Ілай кращий від Кравця, 
а напад заграв без закиду, 
за виїмком хвилевого легко-
важення противника Татоян 
був слабшим місцем у нападі. 

Яр, К - в й 

4 
ЗБОРИ 

В І Д Д І Л І В 
Українського Народного 

Союзу 

СУБОТА, 
8-го ГРУДНЯ 1962: 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. - Місяч-
ні Збори Т-ва „Мир", Відділ 
324. Прошу прибути 1 вирів-
нятн членські вкладки д о він-
ця року. - L Струк, секр. 

шуцля, 
9-го ГРУДНЯ 1962: 

ІСТ СТ. ЛУ1С, Ілл. - ИчмІ Збо-
ра Т-ва „Запорозька Січ", 
Відд. 284, в год. 2:00 по пол.', 
в залі УНДому, пря 1020 Норт 
9-та вул. Вуде вибір нової 
Управи на 1063 рік. - І. Ва-
енлюка, секр. 

ЛУДЛОВ, Масо, - Річні За-
гальпі Збори Т-ва їм. І. Фран-
ка, Відд. 253, в год. 1:00 по 
пол., в новій залі під церк-
вою. Проситься по можності 
всіх членів прибути на Збори. 
— В. Фіцик, секр. 

МЕНВІЛ, Н. Дж. - Місячні 
Збори Т-ва їм. Т. Шевченка, 
Відд. 349, в год. 2:00 по пол., 
в Н.Домі в Рарітані, Н. Дж. 
Проситься всіх членів обо-
в'язково прибути. — Управа. 

ГЕРКІМЕР, Н. П. - Річні Зво-
ра Т-ва .Запорозька Січ", 
Відд. 192, в год. 1:30 по пол., 
в УНДомІ. В програмі Зборів: 
вибір ново! Управи на 1963 
рік. Проситься членів прибу-
ти на час. — Я. Сенишин, 
предс; М. Політало, секр. 

„ТРИЗУБ" (АМАТОРИ) -
НОРІСТАВН 9 : 0 ( 6 : 0 ) 

Цими з м а г а н н я м и наші 
аматори закінчили п е р ш у 
Р У н д у мистецтв 1-ої ДНВІ-
зіі Німецької Ліґн копаного 
м'яча. На 9 змагань виграли 
8, зремісували 1, здобуваючи 

17 точок, 53:12 підношення 
воріт і лідерство в табелі. Та-
кож здобули признання чу-
жннців за свою добру, техніч-
ну гру і симпатію нашої пуб-
ліки, яка чимраз численніше 
приходить на змагання ама-
торів. 

В неділю, хоч бракували 
три змагуни, наші змагунн 
задоволили всіх. Мимо досить 
сильного вітру змагуни паиу-
вали над м'ячем, добре пода-
вали і . . , гарно стріляли по 
воротах. Ворота здобули: Ях-
вак 4. Скульський, Субтель-
н'ий, Тнмків, Ґ а л я й і Чубатий 
по 1. В часі гри ми не бачили 
асів, але добре зіграну одн-
надцятку (тренер п. Ґлісо-
внч). Склад: О. Бак, Л. Коло-
мисць, М. Юрчак, Ю. Чуба-
тий, Ю. Бер, Ю. Хоречко, Т. 
Скульський, О. Субтельний, 
С. Галай. Е. Гнідий, В . Ях-
вак, Е. Тнмків і Раиапець. 

Керманичем д р у ж н а я в М. 
Юрчак і його справний і фа-
ховий підхід до справа вплн-
вас корисно на вигляд дру-
жини. В часі змагань довкола 
площі походжав задоволено 
усміхнений опікун дружини 
п. Викрикач. Мав чого радіти, 
а ми, симпатини украІнсько-
го спорту, також. М. С. 

ХАРЧОВІ ПАЧКИ до КРАЇН СССР 
ДОСТАВ А до 21 днів. 

ВЕЛИКИЙ ВИБІР. - НИЗЬКІ ц ш и . 
PACKAGE EXPRESS 

1530 Bedford Ave. - BROOKLYN 16, N. Y. 
1N 7-6465 - 1N 7-7272 

Дозвіл-лайсенс на висилку всіх родів пакуиків-дарун-
ків до всіх країн СССР. 

В нашій крамниці до набуття ТЕКСТИЛІ й інші ТО-
ВАРИ по конкуренційних цінах. 

Замість рядків віршованих 
Кілька ДОМІВ мурованих: 

JACKSON HE1QHTS, біля сабвею. 5 поверх, кам'яниця, 20 меш-
ісань, великі баксові кімнати, все належне З мармору, пре-
красннн стан, добрий потенціал для підшішкн ренту, який 
тепер с 515,400. Ціна S95.000. Потрібна готівка 325.000. 

ASTOftlA, в-род. осібняк. мешкання по б 1 по 4 баксових кім 
нат. Рент 55,000. Ціна 531.000. 

А ЯКЩО ВАША - ВЕЛИКА РОДИНА, 
ОСЬ ТУТ ДЛЯ ВАС Є ХАТИНА: 

JAMA1CA HILL, 2 бл. до сабвею. Тільки 10 років стара, для 
власника 7 великих кімнат і 5230 ренту, гарний город ви-
кінчена пивниця, 2 Гаражі. Для серіозного купця — дуже 
добре купно. 

BRONX, 9-род.. кешк. по з кімнат. Рент 55,200. Ціна 522,500. 
0REENPO1NT, 8-род., ронт Я,000 Ціна тільки 511,500. 

ТОЖ ПРИХОДГТЬ І КУПУЙТЕ! 
В СВОШ ХАТІ КОЛЯДУЙТЕ! 

В. КУЗЬМИНСЬКИИ 

UNITED REAL ESTATE CO. 
170-13 Hillside Avenue - JAMAJCA 32, N. Y. 

Tel.: OL 8-6330 

48 E. 7tb S t 
TeL: 0 8 S-X39 N n r Ywm d t y 

Н Д СВЯТА: 
ГРИБИ, - .КУТЯ, - МАК, 
гірський МЕД і все потрібне. 

Р О З Ш У К И 

Пошукую за родиною 
ПЕТРА НУРТНЯКА, 

який походргь і з села Іванкова. 
пов. Борщів, Зах. Україна. Він 
помер 10-го листопада в місті 
Auburn, N. Y„ напевно полишкв-
ши якесь майно. Хто-небуть л 
s його родини) нехай зголосить-

ся на таку адресу. 
GOLDMAN and GOLDMAN 

AUoraey at Law 
84 Genesse Street 

Auborn^ N. Y. 

MISCELLANEOUS 

C О R S О 
ВБЗПЕРЕРИВНІ ТАНЦІ. 

2 гарні оркестри. Присмна 
атмосфера^Всіх запрошусть. 
ся В неділю програма — 4 
по пол до'закриття. В четвер 

„Година Шамлана". 
t CORSO 

Щ Е, tefh S t , New York 
Відкрито:”четв., п'ят.. с)тіота 
в "год. 8jOO,'Be4.; в неділю 

в Год.' 4Л0 по пол. 
SA 2-9332 SA 2-9607 

Всі ЧАСТИНИ до папраан ПЕ-
ЧЕИ, вуглваих, газових, иафто-
вих огрівачіи парою й гарячою 
водою, як також всякі нові печі, 

можете дістати в 
STOVE MFRS CORP. 

182 186 Mulberry Street 
Newark 1, N. J. 

Kyriyflre в підприємствах, 
що оголошуються 

Jm ^Свободі" 

REAL ESTATE 

ASTORIA, L, L 
2-род„ мур.,'олива, 5^-кімн. no– 

мепгк. вільне, сабвен. город 
air cond. -r 527,500. 

6-род., мур,, олива, ЗО кімнат, 
мосяжні рури. - S30.500. 

MARATHON 
31-87, - 32nd St., Astoria, L. L 

YE 2-3550 
Питати: мір. ФІРЧУК Остап. 

ДОМИ ва ПРОДАЖ 
Jersey City, N. J. 

8-род. ДЦІ, bermastone Фронт, 
при Halladay St., бл. католицької 
церкви, 4 "-f^6 великих кімнат, 
лазннчка, пар. огрівання на 
оливу, мосяжні рури, алюм. ком-
біновані віконниці, сітки на вік-
яах, екстра, душ і умивальня в 
підвалі Цілість в досконалому 
стані Найнижча ціна 511,900. 

R1CHTER Л SCHRADER 
REALTORS 

119 Bowers-St, Jersey CHy, N. J. 

о FUNERAL D1RECTORS m 

Theodora W0L1NN1N, hie 
Директор 

Похорошгого Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn Іь Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL ,PlRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 S P R ! N O F I E L D AYENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И Й 

Займається Похоронами в 

BRONX BROOKLYN, NEW 
YORK t– околицях . 

Коятрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

Т А Р З А Н , ч. 4953. П е р ш а сварка І 

W X N evfeyojc WAS SCATCP, ALAN srAersc MIS TKUOC. 'HOW 
PA2 1S TH6 viLLA6C WWCet WS ftCT TW6 TOtTTCKS?' ASKSF 
MSS POSTUE. 

ALAN'S eCPLY WAS SCKloOS. 'A 
COUPUC OP РАУ57 ЄІРС— BLTT 
ARC YOU C U e C – ? ' 

^Wt.LAKslYOU WAVS BCEM 
AJAPUY PWC? POR. ТИЬ 
PHSATA'AMTAdfe OP B61NG 
оте алРСг-^окмсс? 

Коли вже всі посідали, 
Алей рушив своїм возом. — 
Як далеко до села, де ми мог-
ли б дістати носіїв? — запк-
тада л а н к а Фостер. 

Аленова відповідь була се-

рйозна. — Треба б їхати два 

д н і . . . Але чи ви певні ? . . . 

- Паяє Дейк! Вам щедро 
жаплатилн з а невигоди бути 
нашим провідником . . . обу . 
рговалася Фраксіска. — їдьмо 
ШІЬ . . . . . . . 


